
1 

 

 

 

Управління культури, національностей та релігій 

Миколаївської облдержадміністрації 

Миколаївська обласна бібліотека для дітей 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2 

 

УДК 

016: 821 

Де 26  

 

Укладачка Вікторія ЩЕРБАК 

Літературний редактор Олександр МІНІН 

Відповідальна за випуск Тетяна ЖАЙВОРОНОК 

 
 
 

Де живуть найкумедніші герої (Найкращі смішні дитячі 
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У списку представлені смішні та веселі книжки для 
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поєднується гумор, непересічні пригоди й обережне 

повчання.  
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Сміх – це ліки від хвороби, 

Сміх вбиває всі мікроби. 

Сміх – це радість із глибин, 

Якщо книга рядом з ним. 

 

 

Друзі! 
 

Готові сміятись, плакати, реготати крізь сльози і хіхікати 

так, що буде боліти живіт і випадково накачається сталевий 

прес? А бажаєте добре посміятись з книжкою, тому що сміх 

викликає радість і задоволення, а ще кажуть що сміх продовжує 

життя.  

Якщо це правда, то книги які підібрані до рекомендаційного 

списку «Де живуть найкумедніші герої» (Найкращі смішні 

книжки) збільшать задоволення на десятиліття, як мінімум. Вони 

викликають нестримний регіт. Книжки абсолютно різні за 

жанрами, в них несхожі герої, але кожна книга читається легко, 

весело і буквально за один вечір.  

Веселі книжки - це чудовий спосіб заохотити вас, діти до  

читання, пропонуючи гумористичні пригоди, кумедних героїв та 

легкий комічний текст. Добре посміятись з книжкою - чи ж не 

чудовий план? Тож, ми підібрали для вас смішні книжки, щоб 

трішки вас розвеселити у цей непростий час. Вас чекають 

пригоди Маленького Вовчика, котика Муро, принцеси Маляки… Є 

тут і відомі твори класиків української і зарубіжної літератури, є й 

цілком несподівані автори, а також сучасні комікси, повісті, вірші 

які вас розважуть і звеселять. Побільше б таких веселих книг – і 

світ точно став би добрішим і яскравішим. А головне: вони 

неодмінно дарують нам - шквал сміху, водоспад дзвінкого 
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реготання, сміхову вибухову хвилю, допомагають пережити 

темні часи. 

Друзі, ми запрошуємо вас поринути у світ смішних дитячих 

книжок разом із рекомендаційним списком літератури, який 

підготували працівники бібліотеки. Звісно, наша підбірка — це не 

повний список за визначенням, адже на всю наявну у світі 

гумористичну літературу просто бракуватиме об’єму нашого 

видання, тож ми обрали екстракт найцікавішого на нашу думку. 

Деякі з цих книг веселили багато поколінь читачів, а інші 

з'явилися тільки недавно, але вже стоять високо в рейтингу 

комедійної літератури. 

Матеріал розміщено за такими розділами: 

 Сьогодні буде торба сміху 

Любим дітям на утіху. 

- Твори українських письменників 

- Твори зарубіжних письменників. 

 Хай звучить веселий сміх 

Гарний настрій буде у всіх! 

 (Веселі поетичні історії) 

  

Матеріали в кожному розділі видання впорядковані за 

алфавітом прізвищ та назв видань. До списку увійшли літературні 

джерела з фондів Миколаївської обласної бібліотеки для дітей. 
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Сьгодні буде торба сміху 

Любим дітям на утіху 

(Твори українських письменників) 

    

Андрусяк І. Морськосвинський детектив : 

повість / І. Андрусяк ; худож. А. В. Майта. – 

Харків : Віват, 2020. – 96 с. : іл. – (Мрійники). 
Ця весела повість знайомить читачів 

з незвичайним свином-слідчим  Жераром, який 

за смачненький гонорар готовий розібратись 

у найважчих справах. Разом із Жераром ви 

дізнаєтеся, хто поцупив котячий сніданок, 

тікатимите від голодних хижаків, з’ясуєте геть усе 

про невідоме страшидло, яке лякає добрих тварин, 

дослідите темні закапелки й боротимитеся зі 

страхами, а найголовніше — навчитеся миттю 

ловити зловмисників, застосовуючи дедукцію й 

логіку. З Жераром не засумуєш, адже Іван Андрусяк вигадує такі 

захопливі розслідування й дотепні діалоги, 

що від читання не відірватись. 

Андрусяк І. Стефа і її Чакалка : 

дівчача повістина / І. Андрусяк ; худож. 

Я. Коломійчук. – Київ : Грані–Т, 2011. – 

64. : іл. 
 Друзі, якщо ви неслухняні, до вас 

неодмінно прийде вночі Чакалка чи якась 

інша бабаяча істота. Вона забере вас у 

звуконепроникний мішок і понесе в темний ліс — а що далі? От саме 

про це «а що далі» й розповідає письменник Іван Андрусяк у цій 

повісті. Робить він це з добрим гумором, весело й цікаво — тож не 

дивно, що пригоди кмітливої дівчинки Стефи та її друзів у 

Чакалчиному лісі вже вподобали чимало юних читачів і навіть 

батьків.  
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Андрусяк І.М. Кабан дикий - хвіст 

великий... : друга історія Стефи і Чакалки : 

повість / І.М. Андрусяк ; худож. О. Сова. - 

Київ : Грані-Т, 2010. - 72 с. : іл. - 

(Сучасна дитяча проза).  
У цій книжці ви знову зустрінетеся з 

героями повісті Івана Андрусяка «Стефа і її 

Чакалка», які полюбилися не лише юним читачам, а й навіть їхнім 

батькам. Екскурсія осіннім лісом — захоплива штука, особливо якщо 

її веде сама Чакалка... Але не радійте передчасно, бо на весь клас 

чекає тут страшна небезпека! Колишні Чакалчині приятелі, Бабай і 

його страшидла, задумали велику помсту! І хтозна, чим би все 

закінчилось, якби не кмітлива Стефа, безстрашний зайчик Куслапко 

та їхні нові лісові друзі... 

Вдовиченко Г. К. Котохатка : казка / 

Г. К. Вдовиченко ; худож. Н. Гайда. – 

Львів : Вид-во Старого Лева, 2020. – 40 

с. : іл. 
Шестеро маленьких кошенят опинилися на 

зимовій вулиці, де їм холодно й голодно... Але 

вони не з тих, хто скиглить і впадає в розпач. 

Натомість кошенята гуртуються і перетворюють 

зиму на веселу забаву: бавляться у піжмурки, прокладають лабіринт у 

снігу, уявляючи себе археологами, будують дуже затишну снігову 

котохатку. А тоді знаходять чим її прикрасити. Герої-кошенята 

захоплять малюків своєю жвавістю та багатою уявою і підкажуть  

чимало ідей для зимових ігор. Це історія для малят про справжню 

дружбу і новорічні дива. Адже невдовзі кошенята знайдуть собі велику 

котячу родину — і це вже будуть пригоди 36 і 6 

котів. 

Вдовиченко Г. К. Ліга непарних 

шкарпеток : повість-казка / Г.К. Вдовиченко; 

худож. Д.В. Скляр. – Харків : КК «Клуб 

Сімейного дозвілля», 2013. – 126 с. : іл.  
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Хто завгодно може визнавати себе нещасним невдахою — тільки не 

шкарпетки, які загубили свою пару! Їхнє місце на смітнику? Ні! У вирі 

подій! Розпаровані й непотрібні, вони об’єднаються в Лігу непарних 

шкарпеток. Вони  наповнять своє життя сенсом і радістю, тому що кожна 

шкарпетка є особливою та неповторною. Книжка відомої української 

письменниці Галини Вдовиченко з ілюстраціями неперевершеного Арсена 

Джанікяна завоює серця читачів будь-якого віку. Гумор і тонка іронія, 

динамічна розповідь та життєва філософія — все переплелось у цій 

повісті, як кольорові нитки шкарпеток. 
 

Вдовиченко Г.К. Мишкові миші : 

повість / Г. К. Вдовиченко ; худож. 

А.І. Сарвіра. – Київ : Грані-Т, 2018. – 64 

с. : іл.  

Вдовиченко Г. К. Мишкові миші: з 

продовженням : повісті / Г.К. Вдовиченко 

; худож. І. Черняк. – Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. – 

148 с. : іл. 
Якщо ви гадаєте, що з мишами каші не звариш, 

то це означає, що вам  просто не щастило на мишей. 

А от Мишкові, героєві повісті популярної 

письменниці Галини Вдовиченко, з ними ще й як 

пощастило! Він зі своїми друзями — домашніми, 

польовими, лабораторними, летючими й навіть 

комп’ютерними гризунами — створив тааакеее… А що 

саме він створив і що йому на це сказали мама й тато 

— дізнаєтеся, прочитавши ці веселі історії.  
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               Вдовиченко Г. Серія «36 і 6 котів» 

 

Друзі! Готуйтеся до знайомства з цілим хвостатим 

товариством з 36 і 6 котів, кожен із яких — унікальна особистість 

зі своїм характером і особливими дотепами. Уся ця компанія 

зазвичай проживала в підвалі багатоповерхівки, пролазячи крізь 

шпарину. Тепер з’явились нові двері й тваринки рушають шукати 

притулку. На диво, пані Крепова з першого поверху приймає до 

себе пухнастиків і сфінкса Баронесу. Так починається новий етап 

у житті цих особливих котів і кішечок.  

Запрошуємо познайомитися з книжками які складають цю 

муркотливу серію пригод: «36 і 6 котів». Книги вирізняються 

гумором, ілюстраціями Наталки Гайди та 

навчають доброти. 

36 і 6 котів: вусато-хвостата історія для 

дітей / Г.К. Вдовиченко ; худож. Н. Гайда. 

– Львів : Вид-во Старого Лева, 2018. – 136 

с. : іл. 
 Це весела історія про початок знайомства 

пані Крепової з галасливою компанією 

безпритульних котів. Ці кумедні хвостаті 

виявляться дуже гарними помічниками у справах жіночки 

та її родини. 

36 і 6 котів-детективів : повість / Г.К. Вдовиченко ; 

худож. Н. Гайда. – Львів : Вид-во Старого 

Лева, 2018. – 144 с. : іл. 
Веселі пригоди продовжуються. Хвостаті тепер 

солідні працевлаштовані котогромадяни, а у цій 

історії ще й беруться проводити власне 

розслідування. 

 

 

https://vivat.com.ua/product/36-i-6-kotiv/
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36 і 6 котів-компаньйонів : повість / 

Г.К. Вдовиченко ; худож. Н. Гайда. – 

Львів: Вид-во Старого Лева, 2019. – 160 

с. : іл. 
Товариство хвостатих вирішило 

волонтерити в будинку для літніх  людей. 

Адже дехто з малих муркотунів мав надто 

багато вільного часу й займався капостями.  

Друзі, вперед до знайомств із веселими 

пригодами котокомпанії.  

Вдовиченко Г. Чорна-чорна курка : 

казкова повість / Г. Вдовиченко; худож. 

Н. Гайда. – Львів: Вид-во Старого Лева, 

2018. – 52 с. : іл.  
Казкова повість про те, що звичайна домашня 

курка може виявитися геть непересічною птахою! 

Вигадницею неймовірних історій та нових забав, 

редакторкою «Чорнокурківського вісника», 

танцівницею фламенко, мешканкою високого 

горіха… У неї є крилата мрія і життєвий девіз: «Курку з курсу не 

зіб’єш!» Чорна-чорна курка мріє літати? Не смішіть пташиний двір! 

Але той, хто над нею сміється, ще просто не знає, що вона вигадає 

для того, аби стати птахою високого польоту! 

Воронина Л. Нямлик і Балакуча Квіточка : казки / 

Л. Воронина ; худож. К. Білетіна. - Київ : Грані-Т, 2010. - 

144 с. : іл. - (Сучасна дитяча проза).  
Веселі пригоди продовжуються. Разом із 

Олянкою і нямликом Буциком ви побуваєте 

на Святі Великої Ложки, приборкаєте Привида 

Здичавілого Сантехніка, пригостите 

добродійним морозивом найсправжнісіньких 

піратів, нагодуєте Гладкого Блукальчика 

рюкзаком. І ні слова про Балакучу Квіточку – 

ви все про неї дізнаєтеся самі! 
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Воронина Л. Прибулець з Країни нямликів : [повість у 

двох книгах] / Л. Воронина ; худож. О. А. Бугренкова. - Київ 

: А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2020. - 176 с. : іл.  
Це історія про звичайну дівчинку Олянку, що 

одного разу відкрила неймовірний світ, про 

існування якого і не підозрювала. Можна з 

упевненістю сказати, що Олянці дуже 

пощастило. В один неймовірно дощовий ранок 

вона помітила маленького чоловічка, який 

намагаючись нікому не попастися на очі, виліз 

буквально зі стіни. Чоловічка звали Буцик, він 

один із жителів Країни нямликів, кожен 

представник якої володіє неймовірними чарами. Так починаються 

веселі казкові пригоди дівчинки Олянки та маленького чоловічка 

Буцика. Виявляється, Країна нямликів в небезпеці, і друзям 

доводиться зробити все можливе, щоб її врятувати. Їхні противники – 

жахливі стіногризи та підступні діркокрути. Крім цього, вони 

дізнаються, що в холодних підвалах старих будинків блукає привид  

Здичавілого Сантехніка. Але і це виявилося ще не все – чим далі, тим 

неймовірніші чудеса трапляються їм на шляху. Цікаво? Тоді вперед 

до читання цих веселих історій! 

Воронина Л. Слон на ім’я Ґудзик : казка / Л. Воронина ; 

худож. К.В. Штанко. - Львів : Вид-во Старого Лева, 2011. - 

34 с. : іл.  
 Друзі, певно, кожен із вас мріє 

потрапити у казкову пригоду. Дівчинці Ясі 

пощастило – одного чудового літнього дня 

вона познайомилася з крихітним слоником 

Ґудзиком і саме з цього знайомства 

почалися неймовірні події, про які ви 

дізнаєтесь, прочитавши цю книжку. Адже 

разом із чарівним Ґудзиком дівчинка за мить 

може перенестися зі спекотного літа в зиму, врятувати від лихих 

заманюк доброго оленя Мартина, відчути чари Вогняної Квітки, 

перемогти хитрого чаклуна Вітасика-Лякасика і разом зі своїми 

друзям потрапити на фантастичний Карнавал Чудодіїв!  
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Герасименко Н. Л. Маня та інші : історії про таксу Маню 

/ Н. Л. Герасименко ; пер. з рос. А. Чердаклі; іл. авт. – 

Київ: Час Майстрів, 2020. – 84 с. : іл. – (Комікс-книжка). 
 Привіт! Я українсько-баварська такса Маня! Якщо 

ви любите тварин та бажаєте від душі повеселитись, 

то саме для вас моя господиня Наталія Герасименко 

створила книжку-комікс! Як називається, питаєте? 

«Маня», звісно ж! Я там багато чого їй по секрету 

розповіла! І про свої будні, і про свій досвід. Ну ще 

порад дала трішки щодо правильного виховання 

собак! Я впевнена, що сподобаюся вам! Бо моя 

господиня вважає мене веселою й дуже розумною, та 

я ж і сама бачу, як радіють і тішаться читачі, коли книжка-комікс 

потрапляє їм до рук. 

Герланець В. Неймовірні пригоди Ведмедика, Гагави й 

Молі: весела повість-казка для дітей, які стануть дорослими, 

і для дорослих, які були дітьми / В. Герланець ; пер. з рос. 

В. Бойка ; іл. Д. В. Скляра. – Харків : Ранок, 

2003. – 96 с. : іл.  
Це весела повість для дітей, які стануть 

дорослими, і для дорослих, які були дітьми. Ви 

бажаєте відвідати космос і підземно-підводне 

царство, познайомитися з добрими змієящерами 

та подолати страшного Бульконира? Тоді 

рушайте у подорож разом з відважними героями 

цієї книги. 
 

 

                        «Планета Чудасія» Сергія Гридіна 
 
 

Хто в дитинстві не мріяв про скарби? Хто не ховався від 

жаху під ковдру у темній кімнаті, слухаючи страшні оповідки? У 

кого не бігали мурашки по шкірі від передчуття зустрічі з 

невідомим? Це були ви, діти? Тоді саме для вас ці книги! Веселі, 
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насичені подіями історії про відомого віруса Федька та його 

друзів.  
 

Федько, прибулець з Інтернету : повість / 

С. В. Гридін ; іл. О. Шапкаріної. - Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2012. - 152 с. : іл. - 

(Планета Чудасія).  
Життя без пригод — нудне і нецікаве. А якщо 

пригоди тобі влаштовує комп’ютерний вірус, 

чекати можна чого завгодно. Герої цієї історії — 

звичайні хлопці Сашко та Петрик – з волі зовсім не 

звичайного інтернетного віруса потрапляють до віртуального світу. 

На них чекають карколомні підземні перегони, вони зустрінуться з 

жорстокими піратами, дикими людожерами, голодними 

крокодилами та потворними чудовиськами.  

Федько у віртуальному місті : повість / 

С.В. Гридін ; іл. О. Мазур. - Київ : Знання, 

2021. - 152 с. : іл. - (Скарби).   
Зовсім не підступний, а кумедний і дуже милий 

комп'ютерний вірус Федько — в небезпеці. Щоб 

визволити його з віртуального полону, друзям 

Сашкові, Петрикові та Марічці Петренко доведеться 

блукати віртуальним містом та поквитатись із 

наймогутнішим комп'ютерним вірусом у світі...  

Федько у пошуках Чупакабри : повість / С. В. Гридін ; іл. 

О. Мазур. - Київ : Знання, 2021. - 138 с. : 

іл. - (Скарби).  
Кожен по-своєму уявляє ідеальні літні 

канікули. Та якщо ви вирішили їх провести в 

селі у родичів, нудьгувати точно не доведеться. 

Особливо, коли поруч вірні друзі, завжди готові 

до веселих пригод. Сашко Біленький з 

товаришами розробляють хитромудрий план із 

захоплення загадкового монстра Чупакабри.   
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Демченко О. Ю. Кошенята-пірати : 

казка / О. Ю.Демченко ; худож. 

Н. В. Петрачкова. - Харків : Ранок, 2018. 

- 24 с. : іл. - (Моя казкотерапія).  
Весела повчальна казка про маленьких 

кошенят Рудася і Смугастика, які вирішили грати в 

піратів. Вони побудували із пластикових пляшок 

піратський корабель-пліт  та підняли справжні 

вітрила зі старої наволочки. Начепивши на себе 

пірратські хустки-бандани і капелюхи, кошенята плавали озером і 

співали піратську пісню:  

Ми розбійники – пірати! 

Нумо, мешканці води –  

Качки, риби й жабенята! 

Утікайте хто куди.  

Демченко О. Ю. Котячі витівки : три казки / 

О. Ю. Демченко ; худож. Н.В. Петрачкова. - Харків : Ранок, 

2020. - 72 с. : іл. - (Три Казки).  
Ця збірка авторських казок стане чудовим 

подарунком для всієї родини! Разом із 

невгамовними кошенятами, героями цих 

чудових історій, ви поринете в неймовірні 

пригоди, зустрінетеся із жабами-велетнями, 

монстрами-мікробами, подолаєте серйозні 

перешкоди і багато чого навчитеся. Ви 

зрозумієте, як важливо бути добрим і 

справедливим, охайним і працьовитим, уважним 

і чемним. 

Дерманський С. День народження 

привида : казки / С. Дерманський ; худож. 

Л. Франко. – Київ : Фонтан казок, 2029. – 

72 с. : іл. 
У День народження до привида Сашуки 

Писуки прийдуть у гості всі його друзі-привиди — і 

Зловісна Марта, і Гарнюня Гапуня, і Балухатий 
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Блюм, і Рудий Зуб, і Май Онес, і навіть Зелепонь Квартальна... І в 

кожного буде своя історія — химерна, розбишацька, страшненька, 

повчальна, добра — і неодмінно весела! А ще серед гостей-привидів 

буде хтось маленький, з голови до ніг загорнутий у простирадло, хто 

дуже любить смакувати ірисками. Цікаво, хто це? 

Дерманський С. Казки дракона 

Омелька / С. Дерманський ; худож. 

В. Пальчук. – Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-

МА-ГА, 2021. – 32 с. : іл. 
Це довгоочікувана мандрівка у казковий 

світ дракона Омелька — невтомного казкаря, що 

складає безліч казок, але якому завжди бракує 

слухачів. Адже тільки-но він підкрадається до 

когось, щоб розповісти казку, як усі одразу 

верещать: «Дракон!» — і втікають... Можеш собі уявити, який 

щасливий буде бідолашний Омелько, коли ти прочитаєш і полюбиш 

його чудові казки... 

 

 

 

 
 

Цю кумедну, зворушливу й 

цікаву історію про дружну, хоч і 

строкату компанію написав для вас Сашко 

Дерманський. Байдуже, що герої не надто 

пухнасті. Повірте, вони теж страшенно милі. 

Вужик Онисько, жабка Одарочка, мишка 

Евридіка, хробачок Кузя і жук Джек — справжні 

друзі. А їхні пригоди — на суходолі, на воді й у 

повітрі — просто шалені! Автор вдало поєднав 

гумор, теплоту та пригоди, надаючи читачам багато сміху та 

радості. 

Дерманський С. Пригоди вужа Ониська 
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Володар макуци, або Пригоди вужа Ониська : повість / 

С. Дерманський ; худож. В. Богданюк. – Вінниця : Теза, 

2016. – 158 с. : іл.   
Що робити, коли сонце падає прямісінько на 

твою повітку? Як покататися на міжгалактичному 

макуцельоті? Чи легко врятуватися від метеоритного 

дощу? Як уберегти корову від зоопарку? Не знаєте? 

Тоді хутчій знайомтеся з вужем Ониськом, і він вам все 

розповість! 

Коли Онисько був маленький: 

передісторія пригод вужа Ониська : повість-

казка / С. Дерманський ; худож. В. Богданюк. – Вінниця : 

Теза, 2017. – 128 с. : іл.  
Коли Онисько був малесенький… він боявся темряви, 

подорожував далекими світами, втікав від велетенського орла… Ця 

книжка — передісторія пригод Ониська, коли вужик був іще 

малесенький, а бабуся завжди цілувала його в тім’ячко. 

Корова часу, або Нові пригоди вужа Ониська : 

пригодницька повість / С. Дерманський ; 

худож. В. Богданюк, Ф. Сергєєва. – Вінниця : 

Теза, 2017. – 160 с. : іл. 
Коли ваша бабуся вміє викликати дощ, то вибору 

у вас не лишається : ви неодмінно потрапите у 

минуле. А вже там на вас чекатимуть мамонти, 

шамани-вужі і ненаситні шаблезубі пацюки. Як отому 

всьому дати ради, читайте у нових пригодах вужа 

Ониська. Хто зна, може, колись знадобиться? 
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  Сашко Дерманський. Серія «Маляка»  
 

«Маляка» — популярна серія дитячих 

пригодницьких книг українського 

письменника Сашка Дерманського, 

розповідає про пригоди дівчинки Марійки 

(Маляки).  

Головна героїня, принцеса Маляка, живе 

в чарівному королівстві Драконії, де кожен день наповнений 

новими викликами та веселощами. Вона не з легкодухих — 

смілива, розумна, весела, готова до пригод, що робить її 

прикладом для дітей. Її історії спонукають читачів вірити в себе, 

свої сили та можливості змінювати світ довкола. 

Ілюстрації в книгах створюють яскраву та живу атмосферу. 

Вони допоможуть вам краще уявити світ Драконії, емоції героїв і 

магію казки.  

Кожна книга з серії «Маляка» — це нова пригода, нові 

виклики та нові друзі. Книги пронизані гумором, фантастичними 

сюжетами, навчають дружби, відповідальності та 

взаєморозуміння. На вас чекають знайомства з незвичними 

персонажами — від добрих драконів до хитрих тролів. Маляка 

відкриває перед нами двері у світ фантазії, де можна мріяти та 

вірити в чудеса. 
 

Маляка – принцеса Драконії : казкова 

повість. Кн. 1 / С. Дерманський ; худож. 

В. Богданюк. – Вінниця : Теза, 2018. – 160 с. 

: іл. – (Маляка).  

Як розпізнати і правильно проковтнути 

принцесу. Саме такому навчають... у драконячій 

школі. Та Драго і Пиптик, учні-дракончики, 

вважають, що все те — нудота.  Де ж вони є, ті 

принцеси? Нема їх давно. А може й не було ніколи. 

https://www.google.com/url?sa=i&source=web&rct=j&url=https://uk.wikipedia.org/wiki/%25D0%25A7%25D1%2583%25D0%25B4%25D0%25BE%25D0%25B2%25D0%25B5_%25D1%2587%25D1%2583%25D0%25B4%25D0%25BE%25D0%25B2%25D0%25B8%25D1%2581%25D1%258C%25D0%25BA%25D0%25BE_(%25D0%25BA%25D0%25BD%25D0%25B8%25D0%25B3%25D0%25B0)&ved=2ahUKEwjXo9D_geOSAxUxPxAIHfgSPXYQy_kOegQIARAB&opi=89978449&cd&psig=AOvVaw30VvXszd6TZVw1i8Bri0Qc&ust=1771503247658000
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Бо як же ти знатимеш, що перед тобою справжнісінька принцеса? От і 

Драго і Пиптик не знали, доки не довелося летіти на її пошуки. І 

доки вони не зустріли Маляку... 

Маляка і Навіжений дракон : казкова 

повість. Кн. 2 / С. Дерманський ; худож. 

В. Богданюк. – Вінниця : Теза, 2018. – 160 с. 

: іл. – (Маляка). 
Це продовження серії про Маляку, принцесу 

Драконії. Цього разу проковтнути збираються вже не 

Маляку, а її бабусю. І не просто учні драконячої школи, 

а величезний Навіжений дракон. Але вирішувати будь-

які проблеми із друзями завжди легше та навіть 

веселіше. Тому неодмінно прочитайте про нові пригоди Маляки, 

Драго та Пиптика. 

Маляка і Гаплик : казкова повість. Кн. 

3 / С. Дерманський ; худож. В. Богданюк. – 

Вінниця : Теза, 2018. – 160 с. : іл.  

Бути принцесою в Драконії почесно, бо до тебе 

весь час приходять по пораду, по справедливість або 

просто лизькнути. Але ж і так само небезпечно, бо ж 

рано чи пізно настане час, коли якийсь драконисько 

захоче тебе… проковтнути. Невже то і є кінець 

Малячиного принцесування? Невже усьому гаплик? 

Маляка і Велика Маня : казкова повість. Кн. 4 / 

С. Дерманський ; худож. В. Богданюк. – 

Вінниця : Теза, 2017. – 154 с. : іл. 
Таких прикрощей Маляка ще не зазнавала. І 

навіть не прикрощей, а небезпеки. Підступний 

Луціус взяв у заручники Малячиних батьків. Як 

усьому тому лихові зарадити, коли у Луціуса є 

страшна і незнищенна підтримка — Велика Маня? 
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Маляка і Крококовть : казкова повість. 

Кн.5 / С. Дерманський; худож. Р. Попський. 

– Вінниця : Теза, 2020. – 160 с. : іл. – 

(Маляка).  

Принцеса Маляка мусить врятувати 

драконячий світ. Але спершу треба знайти вірних 

друзів та дати раду дивам, які починаються, 

щойно з жолудя проростає чарівний дуб Агасфер. 

А тут ще Велика Маня знову рушає з місця, у 

Дніпрі селиться крокодилисько, а звичайна 

багатоповерхівка раптом злітає. Маляці та її бабусі доведеться щось 

вигадати, щоб усе привести до ладу! 

Єгорушкіна К. Наш підліжковий космос / К. Єгорушкіна ; 

худож. П. Угарова. – Харків : Віват, 2023. – 77 с. : іл.  
Діти, чи зазирали ви колись у підліжковий 

космос? Чи зустрічали там іншопланетян чи хоча 

б динозаврів? Якщо ні, то не переймайтеся. 

Ромчик із Даринкою зробили це за вас і з радістю 

поділяться своїми відкриттями. Окрім того, ви 

дізнаєтеся, як полагодити батьків, натренувати 

сміливість, нагодувати батарею, улаштувати 

оркестр із баняків і на якому режимі варто прати 

вертольоти. Вас чекають кумедні та зворушливі 

пригоди звичайних дітей у звичайній сім’ї, які 

надихають помічати неймовірне в буденному й міцніше обіймати 

тих, кого любиш.  

Запека В. Полінка : оповідання / В. Запека ; худож. 

Н. Олійник. – Харків : Віват, 2023. – 173 с. : іл. – 

(Мрійники). 
Полінці рочків — «без пальчика долоня»: 

саме виповнилося чотири. Вона гостює у 

турботливої бабусі й дідуся-витівника, який, 

попри свій вік, страшенно любить бешкетувати, 

улаштовувати капості, пригоди й навіть 

організовувати пошуки скарбів. Завдяки 

дідусевим вигадкам дівчинка не тільки полюбить 
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їсти кашу й подружиться із сусідським хлопчиком Миколою, а й 

навчиться читати й рахувати, дістане купу подряпин і подарунок від 

зубної феї, вирушить у похід і дізнається чимало нового про 

довколишній світ. 

Запека В. Полінка в Королівстві дурниць : оповідання / 

В. Запека ; худож. Н. Олійник. – Харків : Віват, 2023. – 112 

с. : іл. – (Мрійники). 
Пригоди дівчинки продовжуються. Відважна 

мандрівниця Полінка випадково потрапляє 

до казкового Королівства дурниць. Тут кожен 

мешканець щодня коїть хоча б одну нісенітницю, 

яку святкує згодом, а королева присвячує їм бали. 

Все в цьому місці химерне й дивне, навіть мова 

працює інакше: слова, що вилітають з рота, 

втілюються у прямому значенні. На дівчинку 

чекають нові знайомства, нестримні веселощі, 

відкриття про звичаї цього краю. Та головне запитання: чи зможе 

вона потрапити додому? Дізнаєтеся з веселої пригоди Полінки. 

Кириченко В. Ю. Веселі історії : оповідання / 

В. Ю. Кириченко ; іл. авт. - Київ : Майстер-клас, 2013. - 

72 с. : іл. - (Рекомендуємо прочитати). 
У цій книжці зібрано 69 оповідань, і майже 

кожне з них починається зі слів «Коли я був 

маленьким...» або «У дитинстві я...», або 

«Неспокійно було зі мною моїм батькам!». Це й 

не дивно, адже збірка «Багато веселих історій» 

— це реальна хроніка подій із життя одного-

єдиного хлопчика, який ні на мить не давав 

занудьгувати цілій купі людей — ні мамі з 

татом, ні бабусі з дідусем, ні сусідам, ні друзям, 

ні вихователькам дитсадка, та навіть випадковим перехожим. А 

потім хлопчик виріс, написав і намалював цю чудову веселу книжку і 

тепер не дає занудьгувати жодному з читачів. 

За словами автора, «книжка написана для дітей. Для того, щоб 

було весело, щоб діти знали, як грали і розважалися в часи, коли не 

було комп'ютерних ігор і мультсеріалів. А ще вона написана для 
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дорослих. Для того щоб вони пригадали себе маленькими дітьми і 

поглянули на своїх дітей через рожеві окуляри дитячих спогадів».  

Кириченко В. Безстрашно-карантинна 

книжка : оповідання / В. Кириченко ; пер. 

з рос. А. Саженюк ; худож. В. Кириченко. 

- Київ : Час Майстрів, 2021. - 104 с. : іл. 

- (Рекомендуємо прочитати).  
Діти, погляньте на карантин із гумором! 

То треба йти до школи, то ні. Не можна 

поїхати відпочивати, сходити в кіно, погуляти 

з друзями. Вакцини то хвалять, то лають. Тепер 

головною рисою нашого життя стала невизначеність. Діти замкнені 

вдома, як тигри в клітці. Автор не може змінити ситуацію, але 

пропонує змінити ставлення до неї найприємнішим способом — за 

допомогою сміху. Він не залишить жодної дитини наодинці з 

Похмурим-Препохмурим Карантином у Темній-Притемній Кімнаті з 

Наглухо Зачиненими Дверима! Друже, він із тобою! Приготуйтеся: 

починається рятувальна операція! 

Колінько О. Шпалереон : повість-казка / О. Колінько ; 

худож. К. Рейда. - Київ : Фонтан казок, 2018. - 120 с. : іл. 

- (Добрі пригоди).  
Якщо уважно придивитися до нових шпалер 

у класі й «увімкнути» уяву, то в їхніх візерунках 

залюбки можна розгледіти чудернацьких істот. 

Скажімо, кумедного динозавра Хвильку, кенгуру з 

валізою, метелика-офіціанта чи навіть чубатого 

однокласника в образі «гавайського носорога». 

Усе це дуже цікаво й кумедно на нудному уроці — 

але не тоді, коли потрапляєш до Шпалереону, де 

всі ці істоти виявляються живими, але їхньому 

чудернацькому світові загрожує страшна небезпека 

через вашу-таки незграбність… 
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Кочубей С. Сім Нескладух Говорухи : повість / 

С. Кочубей ; іл. авт. – Київ : Фонтан казок, 2018. – 104 с. : 

іл. – (Книжка про мене). 
Головний герой, 10-річний школяр, отримує 

зловісне віщування від височенної як жирафа 

однокласниці Єви. Образившись на Андрійка 

Говоруху (шкільне прізвисько якого Андроїд), 

вона напророчила йому сім неприємностей — 

нескладух. І ось вони починають збуватися — 

хлопчик дужче нервує, через що раз у раз 

потрапляє в  кумедніші ситуації. І звісно, кожну 

свою невдачу, кожен прокол починає рахувати 

спершу несвідомо, а потім із дедалі більшою 

досадою й навіть страхом. Аж поки раптом не з’ясовується, що 

насправді… Насправді це зовсім не жахалка. А дотепна й весела 

книжка з напрочуд симпатичними персонажами (навіть якщо вони, 

окаянні пухнасті домашні тварини, роблять ай-ай-ай на ліжко 

батьків). Усі герої цієї повісті — і головний герой-оповідач, і тато з 

мамою, і дідусь та бабуся, однокласники, і навіть котяра-

котлетаріанець із ласкавим іменем Монстр – складаються в барвисту 

й водночас ясну й достовірну палітру, наповнену довірою, добротою, 

відкриттями й зізнаннями. Кажуть, не було б щастя, так нещастя, тобто 

нескладухи, допомогли? 

Крижанівська М.А. Веселі ангелята : 

казка / М.А. Крижанівська ; худож. 

І.Гібей. - Львів : Апріорі, 2017. - 30 с. 

: іл. 
 Друзі, чи зустрічали ви коли-небудь 

кругленьких рум’янощоких ангеликів? Ну звісно 

ж, ні! Бо вони живуть високо в небі, на 

хмаринках. Якщо побачите білосніжні, пухнасті, 

мов перина, хмаринки, знайте – це хатинки 

потішних непосид-ангелят. Вони неймовірно добрі й веселі, а ще 

дуже люблять бавитися. В цій книжці розповідається про пригоди і 

забави саме таких веселих ангелят. 



22 

 

 Кузякін К. Другоасики з 2-А : оповідання / К. Кузякін ; 

худож. Є. Гайдамака. – Харків : Віват, 2020. – 64 с. : іл. 
 Це збірка дотепних історій про незвичайне 

життя звичайнісіньких другокласників. Герої цієї 

книжки сваряться, шукають порозуміння з 

однолітками, вигадують дивовижні історії і щиро 

вірять у драконів та домозавра, який може 

поцупити домашнє завдання. Разом із гуртом 

другокласників та їхньою вчителькою ви 

дізнаєтеся, як правильно ділити цукерки і чому 

помилки теж бувають чудовезними. Що робити, 

якщо під час екскурсії зламався автобус, а також 

про те, які чудовиська ховаються у цій книжці.  

Кузякін К. Кожен може стати принцесою : казки про 

дівчисько з палацу / К. Кузякін, Є. Доброва ; худож. 

І.Г. Черняк. - Харків : Віват, 2016. - 80 с. : іл. -  

(Мрійники) .  
Оце так дівчисько з палацу, що за непосида! 

Одного разу воно надумало... Чого тільки не 

спадало на думку Принцесі! Зробити ремонт у 

замку, порибалити, пошукати ананаси на березі, 

стати письменницею - батьки просто за голову 

хапаються від витівок улюбленої дитини. А втеча 

у місто з-під самісінького носа Головного Радника 

пана Етикетуса! Ця прекрасна казка здивує 

гумором і оригінальним сюжетом. Швидше 

відкривайте книжку! І готуйтеся отримувати 

задоволення від напрочуд добрих і по-справжньому кумедних 

історій.  

Кузякін К. Кожен може поцілувати Принцесу : за умови 

пред’явлення довідки встановленого зразка про належність до 

однієї з королевських династій, сплати організаційного внеску 

та розгадки трьох загадок / К. Кузякін ; худож. І.Г. Черняк. - 

Харків : Віват, 2018. - 78 с. : іл. - (Мрійники).  
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 Казково-детективна історія про Сплячу Принцесу — на дуже 

новий лад! У королівстві сталася велика неприємність: утік генерал-

бухгалтер, прихопивши королівську 

скарбницю. Щоб урятувати становище, Король 

і Головний Радник пан Етикетус вдалися до… 

хитрощів. І тепер кожен, хто сплатить 

організаційний внесок і відгадає три загадки, 

зможе поцілувати Принцесу, яку раптом 

пойняла сплячка. Ось тільки ця непосида 

зовсім не хоче ні спати, ні цілуватися… І далі 

події розвиваються так несподівано і стрімко, 

що читачам точно не доведеться нудьгувати. А 

кумедні ілюстрації й легкий добрий гумор викличуть дзвінкий сміх 

Кузякін К. Росли груші на вербі : оповідання / 

К. Кузякін ; худож. О. В. Шеремет. - Харків : Талант : 

Юнісофт, 2020. - 112 с. : іл. - (Найкращий подарунок). 
 Герой книги, малий веселун і мрійник, вміє так 

закрутити кожну оповідь, що й не здогадаєтеся, де в 

тих пригодах правда, а де вигадка: то жонглює у 

цирку слонами, то скарби знаходить, або й крізь 

Землю пролітає. Нісенітниці, незвичні ситуації, такі 

собі «на-вербі-груші», змушують дітей сміятися, 

сприймати гумор і вчитися проживати художню 

історію. У книжці зібрано багато веселих історій, а 

проілюструвала видання талановита українська 

художниця Олена Шеремет. 

 

 Лапікур В. П. Пригоди котика Мурро 

 
Вас чекають веселі пригоди кота-детектива, 

Мурро і песика Гавчика-Ґудзика. Ця серія книжок 

про славетного детектива та його друга і 

помічника дуже полюбилася українським дітям. 

Отож зустрічайте нові історії! 
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Мурро і Гавчик. Розслідування починаються : повість / 

В.П. Лапікур, Н.М. Лапікур; худож. Н.С. Синегіна. - Харків : 

Юнісофт, 2016. - 128 с. : іл. - (Дитячий 

детектив).  
 А чи може кіт бути детективом? Ще й як може! 

Він живе у великому старовинному селі Старобелі. 

Саме через те, що село налічує багато навіть не 

десятків, а сотень років, тут живуть не лише люди та 

їхні тварини, а й домовики, мавки, русалки і навіть 

привиди. Ще й своя чаклунка є — але то окрема 

історія. Отож, станеться щось дивне у селі, розкажуть 

про це Мурро, він послухає, вусами поворушить, 

обов’язково почухає задньою лапою за вухом — це він так думає — і 

знайде розгадку. 

Історії одного домовичка : повість / 

В.П. Лапікур, Н.М. Лапікур; худож. С. О. 

Демидюк. - Харьков : Юнисофт : Талант, 

2019. - 112 с. - (Найкращий подарунок).  
 Цього разу Мурро і його товариш малий 

домовичок вирушають на конкурс талантів. Чи 

вдасться їм вибороти першу премію? Які пригоди 

чекають на них попереду? Про це ви дізнаєтесь, 

прочитавши нову веселу і дотепну книжку. 

Мурро і Гавчик. По слідах чупакабри : 

повість / В. П. Лапікур, Н.М. Лапікур ; 

худож. Н. С. Синегіна. - Харків : Юнісофт, 

2016. - 128 с. : іл. - (Дитячий детектив).  
 Напевно, у кожного з нас у житті бувало таке: 

страшно, страшно, ой, як страшно! А потім 

виявлялося, що насправді — нічого там страшного. 

Отаке часом трапляється і в селі Старобелі, де разом 

із своїм другом і помічником, песиком Гавчиком-

Ґудзиком, живе кіт Мурро найкращий детектив всіх 

часів і котів. Тож якщо часом хтось із сусідів галасує: «Злочин, 

злочин, стр-р-рашний злочин!» — Мурро вислухає, але потім і вусом 
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не поворушить. Тільки пирхне: «Та який там злочин! Звичайнісінька 

пригода».  

Мурро і Гавчик. Викриття шпигуна : 

повість / В. П. Лапікур, Н. М. Лапікур ; 

худож. Н.С. Синегіна. - Харків : Юнісофт, 

2016. - 128 с. : іл. - (Дитячий детектив).  
 У старовинному селі Старобелі раз у раз 

відбуваються дивовижні події - то Місяць раптом 

зникне, то з’являються чорні археологи та 

шпигуни. Але кіт Мурро - кращий детектив усіх 

часів і котів - разом зі своїм другом і помічником, 

песиком Гавчиком-Гудзиком, усьому знайде пояснення, навіть 

французькій кішці Жоржетті зможе допомогти. Як? Читайте - то й 

дізнаєтеся. 

Мурро і Гавчик. Загадка собаки Баскервілів : повість / 

В.П. Лапікур, Н.М. Лапікур ; худож. Н.С. Синегіна. - Харків 

: Юнісофт, 2016. - 128 с. : іл.  - (Дитячий детектив).  
 Дивовижні події трапляються у старовинному 

селі Старобелі. Тут можна зустріти і йєті, і 

неправильних грибників, і всіляких привидів. Час 

від часу хтось навіть зникає, а хтось з’являється. 

Такими подіями можна когось здивувати, та тільки 

не кота-детектива Мурро. Він разом зі своїми 

вірними друзями, песиком Гавчиком-Ґудзиком та 

домовичком Єлпідіфором, всьому знайде розумне 

пояснення й владнає будь-яку справу. Навіть 

страшну собаку Баскервілів знайде. Що ж то за страшний собака що 

так лякав онука баби Морозихи? Хочете дізнатися? Тоді читайте цю 

веселу історію. 

Лоскот С. Чубзики : повість / 

С. Лоскот. – Харків : Ранок, 2020. – 272 

с. : іл. 
На хуторі з кумедною назвою Трівка-

Дми живе чубзик Пензлик. Поряд, в інших 

хутірцях і поселеннях, мирно мешкають його 
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одноплемінники, а за сільськими луками — старий чарівник Ніхто — 

найстарший чубзик і прапрадідусь Пензлика. Проте після столітньої 

сплячки прокидається Біла Королева. Вона хоче повернути собі 

могутність, захопити та поневолити не тільки чубзиків і мешканців 

Ста одного королівства, але й славетний Мила-Мур — місто котів і 

колишніх відьом-чарівниць. На допомогу їй приходить зловісна 

армія опудал. Хто ж відновить мир? Дізнаєтесь з цієї книжки. 

Мамчич О.О. Іванна і ванна : оповідання / О.О. Мамчич 

; худож. А. Іваненко. – Харків : Ранок, 2020. – 96 с. : іл.  
У світі трапляється чимало дивовиж. Ванна, 

наприклад, може захотіти погратися в піжмурки, у 

драконів народиться принцеса, а мишеня уявить себе 

котом і справді перетвориться на представника 

родини котячих. У час неймовірних змін і винаходів 

може з’явитися прилад для зменшення всього на 

світі, відремонтована дорога стане телепортом, вхідні 

двері будуть винятково вхідними… І це ще не повний 

перелік дивовижних ситуацій та чудернацьких 

персонажів, які для вас вигадала Олеся Мамчич. Ці 

веселі оповідання змусять вас реготати, ніяковіти або навіть… Утім, 

прочитаєте і дізнаєтеся самі. 

Мамчич О. О. Хто з’їв мою піжаму? : казка / 

О.О. Мамчич ; худож. В. Бугара. – Харків : Ранок. 2018. – 48 

с. : іл.  
Ця казка, сповнена гумором, сподобається 

шанувальникам веселих і несподіваних історій. 

Одного вечора у звичайній родині стається 

надзвичайна подія - зникає жовта піжама! 

Власнику піжами, допитливому хлопчику, 

доводеться стати  детективом й розпочати 

розслідування. Хто ж з'їв піжаму: мама, тато, 

старша сестра, молодший братик чи той, хто живе 

під диваном? Про все це, та багато іншого, ви 

дізнаєтесь з цієї казки. 
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Нестайко В. Олесик, Веселик і Жар-птиця. Казка про 

Жарт-Птицю та її сестер / В. Нестайко ; худож. О. Чичик. – 

Київ : Країна Мрій, 2016. – 96 с. : іл. 
Перед героями цієї історії стоїть непросте 

завдання — перетворити неслухняного 

капризулю Олексія-Плаксія на гарного малюка 

Лесика-Веселесика. Вас чекають дивовижні 

пригоди хлопчика Олексія, який одного разу 

вранці перетворився з симпатичного і веселого 

малюка на плаксу і капризулю, що перестав 

слухатися своїх батьків і поважати товаришів. А 

ще, він відправиться на пошуки Жарт-Птиці, щоб 

урятувати ляльку Гальку. Чому це сталося і як добро, дружба і 

наполегливість перемогли зло, дізнаєшся, прочитавши цю цікаву 

книжку.  

Нестайко В. Тереодори з Васюківки : трилогія про 

пригоди двох друзів / В. Нестайко ; худож. К. Перепелиця. – 

Харків : ВД «Школа», 2024. – 544 с. : іл. 
Це книжка про двох малих шибеників. 

Знайомтесь:  вигадливий Ява й дещо розважливий 

Павлуша складають дует друзів, від пригод яких не 

відірватись. То вони викопують метро, то влаштовують 

кориду з коровою, а невдовзі намагаються 

сфотографувати привида! Халепи цих хлопців 

смішать вже не одне покоління дітлахів, та одночасно 

з дотепами Всеволод Нестайко повчає важливому: 

бути чесним, допомагати іншим і не боятися нового. 

Ця книжка внесена до Особливо Почесного списку 

Андерсена як один із видатних творів світової дитячої літератури 

й перекладена понад 20 мовами світу. 

Нестайко В. Чарівні окуляри : правдиво-фантастична 

повість про надзвичайні пригоди київських школярів / 

В. Нестайко ; худож. Ю. Радіч-Демидьонок. – Київ : Країна 

Мрій, 2012. – 192 с. : іл. – (Улюблені книжки). 
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Повість-казка розповідає про веселі пригоди 

школярів Васі Богданця та Ромки Черняка, які 

знаходять магічні окуляри. Завдяки окулярам 

трапилися всі дивовижні події: зустрічі з 

чарівниками, утеча від підступної Телебаби-Яги, 

мандрівка до Синього Потойбіччя з казковим 

Козачком Ґулькою… Фантастичні походеньки 

стали для хлопців випробуванням на міцність, 

зробили їх більш відповідальними, навчили 

цінувати справжню дружбу, збагатили досвідом 

добротворення. Юні герої гідно долають усі труднощі завдяки своїй 

сміливості, винахідливості, наполегливості. Кожен із хлопців 

виявляє себе справжнім другом, який ніколи не покине товариша в 

біді, хоч би заради цього потрібно ризикувати своїм життям. 

Нікітінський Ю. В. Дивні пригоди (не) дивної вчительки : 

повість / Ю. В. Нікітінський ; пер. з рос. І.М. Андрусяк ; 

худож. Н. І. Чернишева. – Київ : Час Майстрів, 2021. – 136 

с. : іл. – (Рекомендуємо прочитати). 
           До книжки про пригоди незвичайної 

вчительки увійшло майже 100 коротких історій, які 

веселять, дивують, захоплюють та спонукають 

замислитися. Оповідання, схожі на анекдоти зі 

шкільного життя, приохочують молодших 

школярів до читання, підліткам нагадують, що 

школа — це не лише нудні уроки, а дорослим 

дають можливість повернутися в золоті часи 

дитинства. Девіз «Нічого серйозного, тільки 

гумор» — сила. Читають навіть ті, хто не любить 

читати. 

Ніцой Л. М.  Дві бабуськи в незвичній 

школі, або Скарб у візку: повість / 

Л.М.Ніцой ; худож. Е. Елліс. – Київ : 

Самміт-Книга, 2017. – 192 с. : іл.  

         Головні герої цієї кумедної повісті —
Василинка, Любомирчик і Олежка 
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відправляються на пошуки скарбу. На дітей чекають бандити, таємне 

підземелля й пастки. Не остання роль у цій пригоді випаде двом 

бабусям. Одна з них поведена на приготуванні їжі, а друга — фанатка 

спорту. В сюжет цієї кумедної історії письменниця легко вплітає 

тему людей з інвалідністю в соціумі. Повість пересипана гумором, 

додає настрою та читається на одному диханні. 

Орлова О. В. Нечуй Невмирущий : 

повість / О. В. Орлова ; худож. Г. Олійко. – 

Харків : Ранок, 2019. – 72 с. : іл.  
Ця весела й інтригуюча повість занурить вас у 

літо, пригоди, канікули, а також нагадає про цінність 

дружби та примирення, любові й жертовності, 

милосердя і турботи про найближчих. Головний 

герой повісті, Остап,  проводить літо з бабусею на 

дачі. Там у нього є все, що робить канікули 

ідеальними: прикольна Ба, веселі вихідні з татом, 

найкращий друг Лесь і постійні пригоди. Та якось до двору 

прибивається кіт. Остап прозиває його Нечуєм — за вперте прагнення 

не чути інших. Дізнавшись від бабусі, що коти мають дев’ять життів, 

хлопчик вирішує пильнувати за життями Нечуя, щоб перевірити цю 

теорію.   

Потаніна І.С. Дружба та інші шаленства: оповідання / 

І. С. Потаніна; худож. А.Ю. Босенко. - Харків : Ранок, 

2020. - 64 с. : іл. - (Кумедні оповідання).  
Друзі, а ви вже думали, ким хочете стати, коли 

виростете? А навіщо потрібно робити добрі справи? А 

що хоче сказати ваш чотирилапий друг, коли тихенько 

гавкає? Веселі і добрі герої оповідань, 

допоможуть вам знайти відповіді на ці 

питання, від душі посміятися і, 

звісно, розкажуть, як це — 

здорово дружити! Скоріш 

відкривайте книгу, щоб познайомитися з ними! 
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Рутківський В.Г. Ганнуся : весела 

пригодницька повість / В. Г. Рутківський ; іл. 

І. Клочковської. - Львів : Вид-во Старого 

Лева, 2015. - 252 с. : іл. - (Обережно: 

дівчатка !).  
Це весела пригодницька повість про літні 

пригоди дівчинки Ганнусі та її друзів. Книга 

сповнена гумору, пошуків нових пригод та 

курйозних ситуацій. Наприклад, як відрізнити курку 

від квочкиї чи як здати до  металобрухту цілий бульдозер... Всі ці 

історії — чистісінька правда. В кінці книги є унікальні рецепти 

найсмачнішого вареня від Ганнусі.  

Рутківський В. Г. Ганнуся. У гості до 

лісовика : весела пригодницька повість / 

В.Г. Рутківський ; худож. І. Ключковська. - 

Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. - 232 

с. : іл. - (Обережно : дівчатка !).  
Ця повість є продовженням повісті «Ганнуся». 

Третій «А» подорослішав на рік, проте від того життя 

його не стало нуднішим. Ще б пак – хіба можна 

всидіти в наметі посеред лісу, коли невідомі 

злочинці попереджають, щоб ви поводилися тихо і 

нікуди не висовували свого цікавого носа? Хіба можна відмовитися 

від знайомства з русалкою Ган  чи отримати подарунок від зайця? А 

ще – відчути вірне плече друга, переконати у своїй правоті 

невіруючого Хому Назаровича і звісно, закохатися по самісінькі вуха 

у прекрасну однокласницю? 
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Світова С. Зараз щось як розкажу! Весела 

книжка чудес та історій : збірка казок / С. 

Світова ; іл. О. Шатохіна. - Львів : Вид-во 

Старого Лева, 2023. - 200 с. : іл.  
Це збірка зворушливих і смішних казок на 

сучасний лад від української письменниці Слави 

Світової. Тут дівчатка хочуть бути пожежницями, 

а не принцесами, справжні  

лицарі  не бояться бути вразливими й проявляти 

емоції, привиди не завжди страшні та лихі, а й самі можуть усього 

боятися, як і феї не всі милі й тендітні, а часом дуже навіть грізні й 

геть не в гуморі. На сторінках цієї книжки казкові герої шукають себе 

та свою половинку, знаходять друзів і кохання, вчаться дослухатися 

до власних бажань та мріяти (навіть якщо з їхніх мрій сміється увесь 

хлів!), сміливо ламаючи всі казкові стереотипи про себе. 

Світова С. Позахмарна історія : оповідання / С. Світова. - 

Київ : Каламар, 2024. - 48 с. : іл.  
Весела та повчальна історія для вас, діти. 

Головна героїня книжки — цікава та смілива 

Хмаринка, яка в пошуках справжнього скарбу 

вирушає в захопливу мандрівку. Її надихає 

бабуся, а знайдені відповіді збагатять кожного 

юного читача. Як зробити веселішим власне 

життя і розвеселити інших? В чому секрет щастя? 

Який найбільший скарб можна знайти кожного 

дня? На всі ці запитання знайде відповіді 

Хмаринка. І ми разом із нею! 

Сіль К. Ніта. Ховайтесь, фейки світу : 

повість / К. Сіль ; іл. В. Кириченко. - Київ 

: Форс Україна, 2021. - 64 с. : іл.  
Ніта — звичайна школярка, яка має 

супервпертість — на будь-які запитання, 

прохання чи пропозиції батьків вона відповідає 

«Ні». Найбільша прикрість її життя — 

математика, а надто — контрольна у п’ятницю. 
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Ніта і її однокласник Оксен відчайдушно шукають спосіб, як написати 

контрольну без напрягів. Оксен натрапляє на цікаве відео у мережі: 

відомий тік-токер рекламує ручку «Роздýплю». Якщо писати 

контрольну цією ручкою, мозок «роздупляється» і виконує все на 

«12». Спершу Ніта радіє знахідці Оксена, але її впертість бере гору: 

вона вирішує перевірити інформацію про диво-ручку. Чи впорається 

вона з факт-чекінгом? І як допоможе іншим її цікавезний і корисний 

досвід? Дізнаєтесь з цієї кумедної історії. 

 Терьохіна К. Слон під ліжком : повість / К. Терьохіна ; 

пер. з рос. А. Чердаклі ; худож. К. Терьохіна. 

- Київ : Час Майстрів, 2019. - 104 с. : іл. - 

(Рекомендуємо прочитати).  
Похмурого дня хлопчик Саня знаходить під 

ліжком Слона. Слон цілеспрямований, має 

рідкісне забарвлення й харчується здобою. Разом 

вони дізнаються, чому трапляється форс-мажор, 

навіщо для кохання зуби й що кладуть у похідну 

валізу. Загалом, украй важливі речі. А з ними 

зрозуміють, як багато значать Турбота й Родина. 

Ткачук Г. Білка Квасоля та Опівнічний Пожирака : повість 

/ Г. Ткачук ; худож. Н. Кащак. - Харків : Ранок, 2019. - 72 

с. : іл.  
Ця книга познайомить вас, діти з давнім Києвом, 

про який не говориться в жодній книзі з історії 

України, і його чарівними мешканцями, що жодного 

дня не можуть прожити без пригод.  У стародавньому 

Києві жила дівчинка з незвичайним ім’ям Квасоля. 

Особливістю дівчинки було те, що вона вміла 

перекидатися на білку, за що її й прозвали 

білкулакою. Інші ж жителі Києва також вміли 

перетворюватися на різних тварин і птахів, чаклувати 

та варити незвичайні зілля.  Усі вони жили у мирі й 

злагоді, доки у місті не з’явився невловимий злодій – 

Опівнічний Пожирака – який кожної ночі крав їжу в мешканців міста. 

Тато Квасолі, відьмак Буряк, вирішив приготувати чарівне зілля, яке 

відлякає ненажеру і врятує киян. Але інгредієнти виявились досить 
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рідкісними. Тому Квасоля та її бузиновий чоловічок Патикослав 

вирішили відправитись у небезпечну подорож химерними 

околицями Києва, аби знайти все необхідне і врятувати улюблене 

місто. Книга наповнена магією, гумором, пригодами та дружбою, і 

показує, як важливо бути сміливим навіть у найтемніші часи. 

Ткачук Г. Тринадцять історій у темряві / Г.Ткачук ; 

худож. І.Мамаєва. - Київ : Темпора, 2016. - 48 с. : іл.  
Страшно-смішні історії зазвичай виникають 

у темряві й оповідають про жаховиськ, монстрів, 

прозорих людей, речі, які оживають, навіть про 

таємничого Серединожера! Щоб дізнатись, хто 

це такий, прийдеться прочитати книжку. У 

кожній оповідці авторка поєднує страшне й 

комічне. І це надає книжці легкості й 

невимушеності, допомагає з усмішкою 

подивитися на власні страхи. Призначена для читання усією сім’єю, 

щоб страшно і смішно було і батькам, і вам, діти. Книжка для тих, хто 

знає, що фантазія зі сміхом — прекрасний засіб від страху. Ці 

коротенькі, дотепні розповіді ви залюбки будете читати. 

Хромова А. Космічні агенти проти 

Сирного Монстра : повість / А. Хромова ; 

худож. М.С. Шутурма. - Харків : Ранок, 

2019. - 56 с. : іл. 
Це захоплива дитяча повість-комікс. Історія 

розповідає про другокласника Вітю Мальченюка, який 

насправді є таємним агентом Йотаном Йотогом, живе 

на Землі, ходить у другий клас і має підготувати 

плацдарм для висадки прибульців. Під час чергового 

сеансу зв’язку з керівництвом Йотан отримує секретне завдання, проте 

не встигає його виконати. Тепер над нашою планетою нависає 

страшна загроза, адже на Землю висадився Сирний Монстр. Чи зможе 

Йотан Йотог врятувати людство й водночас захистити прибульців? 

Як можна досягти результату, коли ти один і допомоги, здається, 

чекати нізвідки? Відповіді на ці та інші запитання — у повісті-коміксі 

Ані Хромової «Космічні агенти проти Сирного Монстра». 
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Чеповецький Ю. П. Веселі пригоди Мицика і Кицика : 

повість / Ю. П. Чеповецький ; пер. з рос. Н.Л. Забіли ; іл. 

В. Харченка. - Харків : ВД «Школа», 2017. - 160 с. : іл. - 

(Дитячий бестселер).  
Веселі історії про пригоди мишенятка 

Мицика та його вірного товариша кота Кицика 

навчать вас дивитися на все з оптимізмом та 

знаходити вихід із будь-яких несподіваних 

ситуацій. Особливістю книжки є подані після 

кожного оповідання вірші, завдання на 

кмітливість, схеми саморобок, рецепти, фокуси 

та інші цікавинки.  

Чеповецький Ю.П. Неймовірні пригоди М’якуша, Нетака 

та Непосидька : повість – казка. Кн.1 / Ю.П. Чеповецький ; 

пер. з рос. Т. Вакуленко, Н. Косенко; худож. 

В. Харченко. - Харків : ВД «Школа», 2017. 

- 176 с. : іл. 
Весела і повчальна історія про хлопчика Петрика 

і його трьох іграшкових друзів. Петрик — не дуже 

самостійний хлопчик, він страждє дуже важкою 

хворобою — звичайним капризитом, та ще з 

вибриками. Під час подорожі зі своїми друзями, він 

стає самостійнішим.  

Чеповецький Ю.П. Дивовижна подорож М’якуша, Нетака 

та Непосидька : повість-казка. Кн. 2 / 

Ю.П. Чеповецький ; пер. з рос. Т.Вакуленко, 

Н. Косенко ; іл. В. Харченка. - Харків : ВД 

«Школа», 2011. - 176 с . : іл. 
Захоплююча та весела книжка розповідає 

про пригоди трьох іграшкових хлопчиків — 

Непосидька, М'якуша та Нетака, які разом з 

Петрусем вирушають на всюдильоті в дивовижну 

подорож. Вони відвідують планету Велика Нетака, 

де все навпаки, Кібернетичний острів і Молочний Шлях.  
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Чеповецький Ю. П. Пригоди шахового солдата Пєшкіна: 

повість / Ю.П.Чеповецький ; пер. з рос. Т. Вакуленко ; мал. 

В. Харченка. - Харків : ВД «Школа», 2013. - 192 с. : іл. - 

(Дитячий бестселер).   
На сторінках цієї книги вас чекає весела зустріч з 

Кольком Пижиковим та його товаришем Петрусем 

Півничуком — завзятими гравцями в шахи.  Ми всі 

разом будемо спостерігати за цікавим шаховим 

світом, у якому спалахують війни між двома 

ворожими арміями. У цьому світі є веселий чижик 

Пижик, що ніяк не навчиться літати, щебетуха Маша-

Ромаша, хитрющий кіт Васько й підступний крутій 

павук Лапоніг. Та головним героєм подій виступає 

«геть оббритий, в атаках битий, перемогами 

знаменитий» шаховий солдат на прізвище Пєшкін. Крім того, на 

читачів чекає подарунок — у комплекті до книги додається 

безкоштовний посібник «Твоя шахова абетка» для навчання гри в 

шахи. 

 Щербаченко Т. В. Пуп землі, або Як Даринка світ 

рятувала : оповідання  / Т. Щербаченко ; 

худож. А. Сарвіра. - Київ : Грані-Т, 2007. 

- 56 с. : іл. - (Сучасна дитяча проза). 
На вас чекає дивовижна історія про 

хитрулю, вередулю, бешкетницю, а водночас 

про надзвичайно милу й винахідливу дівчинку 

Даринку. У кожному з п'яти оповідань вона 

відкривається для читачів з іншого боку: від 

маленької вередульки до веселої захисниці родинного спокою. 

Підсунути свиню нареченим, викинути коники, сплутати дивака з 

маніяком, навіть упоратися з пупом Землі — на все це вона здатна. 

Бо цей «пуп землі» — з роду диваків, а диваки, як відомо, уміють і 

можуть усе! Та й усім так цікаво знати, що ж воно, врешті-решт, таке 

— жіночий характер…  
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Твори зарубіжних письменників 
 

   Вайброу І. Пригоди Малого Вовчика 
 

Серія книжок про «Малого Вовчика» з 

ілюстраціями Тоні Роса — найпопулярніша 

серед усіх творів Іана Вайброу і налічує 11 книг, які уже встигли 

полюбити мільйони дітей у всьому світі. Українською мовою 

перекладено 6 книжок автора.  

Вас чекають захоплюючі пригоди Маленького Вовчика, 

його друзів — молодшого-братика Чухля-Нюхля, Репетуна, 

ведмедика Нормуса та Гаврика Воронька які вирушають у нові 

пригодницькі мандри. 
 

Капосна книжка Малого Вовчика : повість. Кн. 1 / 

І. Вайброу ; пер. з англ. О. Стадника ; іл. Т. Росс. - Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2015. - 144 с. : іл. 

У порядній вовчій сім’ї лихо — Малий Вовчик 

росте надто лагідним та добрим. Ганьба на всю вовчу 

громаду! Вовчик мусить негайно вирушати до Школи 

Поганців, щоб вивчити 9 Капосних Правил і стати 

справдешнім Злим Вовком! Про те, як добродушний та 

веселий Малий Вовчик намагався стати Злим 

Поганцем-Сіроманцем та що з цього вийшло, ви й 

дізнаєтесь із цієї милої та дотепної книжечки. 

Геройська книжка Малого Вовчика : повість. Кн. 2 / 

І. Вайброу ; пер. з англ. О. Стадника ; іл. Т. Росс. - Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2015. - 176 с. : іл.   
Вовчик розбагатів і став директором 

«Академії Пригод». Він мріє створити найвеселішу 

у світі школу. Допомогти у цьому має спритний 

пан Чудій. За добрі гроші він обіцяє облаштувати 

Пригодницьке Подвір’я, можна буде досхочу 

розважатися. Та не слід довіряти чудіям-крутіям. 
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Замість безтурботного життя й безпечних розваг на наших друзів 

чекає мандрівка, сповнена небезпек, геройських вчинків та кумедних 

пригод. 

Школа привидознавства Малого Вовчика 

: (для капосних жахливців) : повість. Кн. 3 

/ І. Вайброу ; з англ. пер. В. Морозов ; іл. 

Т. Росс. - Львів : Вид-во Старого Лева, 

2014. - 126 с. : іл.  
Малий Вовчик, Репетун, Чухля-Нюхля та Гаврик 

започатковують нову школу, де вдень навчатимуть 

таємних трюків і фокусів-покусів, а ввечері 

розважатимуть страшноцікавим привидознавством. 

Шкільним привидом № 1 погодився стати привид 

дядька Вовчила-Хижачила. Залишилося тільки знайти учнів та не 

дати дядькові їх усіх розлякати. Проте Маленький Вовчик зовсім 

забув про Правило Поганця номер 9: Ніколи не вірити злому 

підступному вовкові, а тим паче привидові злого підступного вовка. 

На друзів, як завжди, чекають захопливі мандри, загадкові зникнення 

та нові знайомства, завдяки яким вони врешті вирішать стати на хвіст 

лісовій злочинності. 

Малий Вовчик - лісовий детектив : повість. Кн. 4 / 

І. Вайброу ; пер. з англ. О. Стадника ; іл. Т. Росс. - Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2014. - 112 с. : іл.  
Друзі, готуйтеся познайомитися зі Жерлоком 

Хохмсом та його Технослідопитом, а також 

розшифровувати таємничі послання, вивчати генні 

модифікатори, шукати вкраденого привида 

Вовчила-Хижачила та розплутувати страхітливі 

злочини. Адже саме цим займаються-

переймаються відомі слідчі з «Лісового 

розшукового агентства жовтооких детективів»: 

Маленький Вовчик, Репетун, Гаврик Воронько, 

Ведмедик Нормус та Чухля-Нюхля, які, хоч би що 

вигадав підступний пан Крутихвіст, завжди будуть на висоті. 
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Малий Вовчик - отаман зграї : повість. Кн. 5 / 

І. Вайброу ; пер. з англ. В. Мороз ; іл. Т. Росс. - Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2018. - 136 с. : іл.  
На Малого Вовчика та його непосидючих друзів 

чекають дивовижні пригоди. Цього разу хвалькуватий 

і грізний суперник Малого Вовчика — Псувачило — 

стає вожаком власної зграї. Він збирається стати 

табором у Моторошному Лісі і спіймати пана 

Крутихвоста, а за це ж дають велику винагороду! Чи 

зможе Малий Вовчик перемогти Псувачила і його 

компанію, провчити хитрого лиса і стати справжнім 

отаманом зграї? Про це ви дізнаєтеся прочитавши цю 

веселу, пригодницьку і дотепну історію. 

Піратська книга Малого Вовчика : повість. 

Кн. 6 / І. Вайброу ; пер. з англ. О. Стадника 

; іл. Т. Росс. - Львів : Вид-во Старого Лева, 

2016. - 160 с. : іл.  
Непосидючий Маленький Вовчик та його 

приятелі — молодший братик Чухля-Нюхля, 

Репетун, ведмедик Нормус та Гаврик Воронько — 

вирушають у нові пригодницькі мандри. Цього разу 

на них чекають кораблі, шаблі й гармати, акули й 

острови, а ще війна з підступним капітаном 

Фрошусем за велетенську скриню скарбів і титул найнайжахнючішого 

пірата усіх морів.  

Вестлі А.-К. Восьмеро дітей, тато, мама і вантажівка : 

повісті / А.-К. Вестлі ; пер. з норв. Н.Р. Іваничук ; худож. 

Н. Кучеренко. - Київ : Махаон-Україна, 2007. - 184 с. : іл. 

- (Весела компанія). 
Це розповідь про незвичайну родину, де 

крім дорослих мами, татка і бабусі, ще мешкають 

цілих вісім невгамовних діточок. Вам, читачі, не 

доведеться нудьгувати бо в цій сім’ї не проходить 

і дня без веселих пригод. Діти потрапляють у 

різні халепи, і їм допомагає виплутатися із них 
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рідна бабуся, яка й сама інколи поводиться зовсім-таки не по-

дорослому. Одна із найкращих книг для читання, адже кожна 

розповідь і весела, повчальна, а ще тут гарні малюнки. 

Вестлі А.-К. Марта і бабуся, бабуся і Мортен : повісті / 

А.-К. Вестлі ; пер. з норв. Н.Іваничук ; 

худож.: В.І. Анікін, Н.В. Анікіна. - Київ : 

РІДНА МОВА, 2015. - 240 с. : іл. - (Весела 

компанія).  
Дотепні смішні історії багатодітної родини, 

яка мешкає у будиночку в лісі, продовжуються.  А 

хто ще не знайомий з ними — нестрашно, можна 

розпочати знайомство із цієї книги, а потім 

прочитати і попередню.  

Гарріс Дж. Казки дядечка Римуса, або 

Оповідки про пригоди братика Кролика, 

братика Лиса та всіх-всіх-всіх / Дж. Гарріс 

; переказ А. Бахмет ; іл. В.Харченка. - 

Харків : ВД «Школа», 2017. - 174 с. : іл. 

- (Дитячий бестселер).  
Казки, зібрані в цій книзі, записані Джоелем 

Харрісом — відомим американським письменником, 

зі слів його старого друга дядечка Римуса. 

Розповідають вони про про чудернацькі пригоди братика Кролика та 

Лиса, про Пана Черепаху та про всіх їхніх друзів. Цікаві та смішні 

історії заворожуватимуть читачів, хитромудрі запитання не дадуть 

заскучати, а яскраві ілюстрації не лише додаватимуть цікавості, а й 

викликатимуть посмішку. Фантазія, гумор і мудрість - ось за що ці 

казки люблять в усьому світі не тільки діти, а й дорослі. 
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Ґейман Н. На щастя, молоко : повість / 

Н. Ґейман ; пер. з англ. Б. Терещенка; 

худож. К. Рідделл. – Київ КМ-БУКС, 2018. – 

160 с. : іл. 
 Ця чудернацька історія трапилася за абсолютно 

банальних обставин. Розповідає неймовірну історію тата, 

який вийшов за молоком і зустрів на своєму шляху… У 

будинку закінчилося молоко. Мама у відрядженні, тато - за 

головного. Саме він змушений іти до магазину, але дорогою його 

викрадають справжнісінькі інопланетяни, після чого розпочинаються 

його численні пригоди з мандрівками у часі, під час яких він зустрів 

піратів, динозаврів, поні, вампірів і навіть стародавню цивілізацію! 

Даддл Дж. Веселі Роджерси та 

зачарована печера : повість / Д. Даддл ; 

пер. з англ. Н. В. Бхіндер ; іл. авт. - Харків 

: Ранок, 2018. - 160 с. : іл. - (Веселі 

Роджерси).  
На горі Голова Відьми самотньо височіє 

будиночок, і мешкають у ньому три сестри - 

морські відьми. Мають вони пристрасть до 

колекціонування піратських речей і кораблів. Та 

щоб принадити піратів, зачаклували відьми печеру, наповнену 

золотом. Потужне закляття наклали сестри, і жоден пірат не може 

встояти перед ним. От і Веселі Роджерси, які вирішили відпочити на 

пляжі поблизу печери, потрапили у відьмину пастку. Хто врятує їх? 

Хто здолає чари? Відданий собака Кістяк та Матільда, найкраща 

подруга Джима Молодця, уже поспішають на допомогу… 

Даддл Дж. Веселі Роджерси та золото 

чудовиська : повість / Д. Даддл; пер. з 

англ. Н.В. Бхіндер ; іл. авт. - Харків : 

Ранок, 2018. - 160 с. : іл. - (Веселі 

Роджерси).  
У морі є острівець, якого немає на жодній мапі. 

І на тому острові на піратів буцімто чекають 

незліченні коштовності й купи золота. Знайти це 
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місце можна за мапою скарбів, накресленою старим скрипалем. Але 

стереже ті скарби чудовисько, що пожирає піратів і трощить на друзки 

їхні кораблі. Якось, в очікуванні листа від свого найліпшого друга 

Джима Молодця, Матільда виловила з моря пляшку, у якій містилася 

та сама мапа скарбів. Разом з родиною Веселих Роджерсів і 

дивакуватим скрипалем вона на «Чорній Дірі» вирушає на пошуки 

загадкового острова. Ким насправді виявиться скрипаль? І що ж 

вигадає Матільда, аби здолати монстра, урятувати з його черева 92 

піратів, а на додачу збагатитися скарбами та бананами?..  

Даддл Дж. Веселі Роджерси та примарний 

галеон : повість / Д. Даддл ; пер. з англ. 

Н.В. Бхіндер ; іл. авт. - Харків : Ранок, 

2018. - 160 с. : іл. - (Веселі Роджерси).  
Пригоди веселої компанії продовжуються. 

Неподалік Нудноморська з’являється таємничий 

корабель, а вранці… мешканці міста 

підраховують збитки. Дивним чином у них 

зникають золото та всілякі цінні речі. І ніхто не 

може зупинити злодія… Матільда кличе на 

допомогу свого найкращого друга Джима Молодця, і невдовзі до 

берега причалює «Чорна Діра», на палубі якої перебуває вся родина 

Веселих Роджерсів з дідусем на чолі. Оце так! Саме час розпочати 

пошуки крадіїв, але немає жодної зачіпки. Зрозуміло одне: до 

пограбувань напевно причетний старий пірат, якого давно вважають 

за мерця… А де пірати — там ризик, незліченні скарби та неймовірні 

пригоди! 

Калі Д. Курйози, що трапляються на 

шляху до школи... : веселі пригоди / 

Д. Калі ; пер. з англ. Д. Мішеніної ; 

худож. Б. Шо. - Харків : Віват, 2018. - 40 

с. : іл. 
Якщо вчителька запитує: «Чому ти 

запiзнився?» — ця книжка допоможе дати гідну 

відсіч. Кумедна й динамічна історія розповідає про 

шлях до школи, сповнений несподіванок і 

випробувань, як-от злі ніндзя або загадкові люди-кроти, парад слонів 
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або прибульці, з якими терміново слід зіграти в шахи, щоб урятувати 

світ. І як тут не запізнитися? Обережно:  жодне з виправдань не 

можна застосувати двічі. 

 

              

Барбара Кантіні  Серія «Мортіна»  

 

Не можете заснути без страшилок? 

Тоді серія книг Барбари Кантіні «Мортіна» про 

добрих монстриків та вампірів – ваш ідеальний 

вибір. Чудернацькі історії про дівчинку-зомбі. 

Небагато тексту і чудові, дуже детальні 

ілюстрації роблять книги доступними і цікавими для читачів. 

Самі історії простенькі і написані доступною усім зрозумілою 

мовою. Історія про Мортіну здобула світову популярність і 

перекладена понад 20 мовами світу. 

Дівчинка хоче знайти друзів, але через сірий колір шкіри та 

фіолетові мішки під очима, зробити це їй нелегко. Але все 

змінюється під час веселого свята «Гелловін», де героїня 

застосовує увесь свій шарм і, звісно, заручається підтримкою 

читача! Ще однією фішкою «Мортіни» є  кумедні підписи до 

малюнків. Читаючи книгу, ви неначе мандруєте старовинним 

маєтком дівчинки, детально розглядаючи усе, що є всередині. А 

там і тварини і різні чудернацькі речі і портрет тітоньки 

Домовини!  

Друзі, запрошуємо до захопливої пригоди разом з 

Мортіною, її друзями, та автором який 

познайомив нас з дівчинкою-зомбі -  

яка змушує весь світ умирати зі сміху.  
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Мортіна: історія, від якої можна вмерти 

зо сміху : казка. Кн. 1 / Б. Кантіні ; пер. з 

італ. Є. Житник ; іл. авт. – Харків : ВД 

«Школа», 2023. – 48 с. : іл. – (Мортіна). 
Знайомтесь, це маленька Мортіна, вона дуже 

відрізняється від інших дітей, бо вона є дівчинкою-

зомбі. Мешкає Мортіна на Покинутій Віллі з 

тітонькою Домовиною та вірним песиком породи 

левретка на ім’я Смуток. Найбільше у світі Мортіна 

хоче знайти друзів, з якими можна бавитися і 

розважатися. Але їй заборонено потрапляти на очі дітям із селища, 

бо вони можуть її злякатися. Аж ось одного дня з’являється гарна 

нагода — свято Гелловін, коли Мортіні не треба навіть маскуватися 

під костюмом монстра… Але що може статися, коли інші діти 

дізнаються, що насправді вона не надягала маски і що її вигляд — це 

зовсім не маскарадний костюм?.. 

Мортіна та вередливий кузен : казка. 

Кн. 2 / Б. Кантіні ; пер. з італ. Є. Житник ; 

іл. авт. – Харків : ВД «Школа», 2024. – 48 

с. : іл. – (Мортіна). 
Мортіна та її найкращий друг — пес Смуток 

породи левретка-альбінос живуть із тітонькою 

Домовиною і цілісінькі дні бавляться з привидами на 

Покинутій віллі. Та одного дня Мортіну спіткала 

неприємність. Ні з того ні з сього діти з селища, друзі 

Мортіни, завітали на віллу, бо отримали загадкові запрошення. І це 

саме тоді, коли тітонька Домовина десь зникла. А тут ще й де не 

взявся страшенно вередливий кузен Ділберт, який приїхав їх 

провідати. 

Мортіна та примарний друг : казка. Кн. 3 / Б. Кантіні ; 

пер. з італ. Є. Житник ; іл. авт. – Харків : 

ВД «Школа», 2024. – 48 с. : іл. – 

(Мортіна). 
Напередодні Нового року на Покинутій віллі 

з’являється таємничий хлопчик-привид. Звідки ж він 
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узявся? Саме це й намагається з’ясувати Мортіна, дівчинка-зомбі, та її 

вірний пес Смуток. Мортіна на все зважиться заради друга: і відірве 

собі руки-ноги, і викине голову у вікно, і прокрадеться в церкву, і 

навіть сховається в труні. Страшно? Авжеж! Але це ж весело!   

Мортіна і таємне озеро : казка. Кн. 4 / Б. Кантіні ; пер. з 

італ. Є. Житник ; іл. авт. – Харків : ВД 

«Школа», 2024. – 48 с. : іл. – (Мортіна). 
Нарешті настав час для поїздки! Мортіна та її 

родина не їздили у відпустку вже 100 років! Аж ось 

вони прямують на віллу Дурничку, де живе тітонька 

Мегера й кузен Ділберт. На відпочинку на них чекають 

несподівані труднощі: виявляється, що якийсь нотаріус 

хоче виставити їхню віллу на продаж! Чи зможуть 

вони знайти спосіб повернути віллу? Читайте і 

дізнаєтесь!  

Мортіна та захопливий сюрприз : казка. 

Кн. 5 / Б. Кантіні ; пер. з італ. Є. Житник ; 

іл. авт. – Харків : ВД «Школа», 2024. – 48 с. 

: іл. – (Мортіна). 
Одного дня серед мотлоху Мортіна раптово 

знаходить поштову листівку від своїх батьків із 

їхньої останньої подорожі. Колись тато з мамою 

подалися в мандрівку, але... так і не повернулися 

додому. Де ж вони зникли? Аби це з'ясувати, 

люди залучають детективів. Але в Мортіни є власна команда: вірний 

пес Смуток, вередливий кузен Ділберт, хатній кажан Плачидо, 

ручний павук та друзі з найближчого села. Чи вдасться такій дивній 

компанії відшукати зниклих батьків Мортіни?  

Мортіна і таємна кімната : казка. Кн. 6 / 

Б. Кантіні ; пер. з італ. Є. Житник ; іл. авт. 

– Харків : ВД «Школа», 2024. – 64 с. : іл. – 

(Мортіна). 
Кожен дім приховує таємниці… Щоб розгадати 

секрет таємної кімнати, Мортіна разом із кузеном 
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Ділбертом і вірним псом Смутком вирушає в подорож, сповнену 

несподіванок і сюрпризів.  

Друзі, запрошуємо до захопливої пригоди разом з Мортіною, її 

друзями, та автором який познайомив нас з дівчинкою-зомбі -  яка змушує 

весь світ умирати зі сміху.  

Капріа К. Джо Короліна. Мій друг тритон : 

казка / К. Капріа, М. Мартуччі; пер. з італ. 

Ю. Вовк; іл. А. Мерлі. - Харків : ПЕТ, 

2015. – 108 с. : іл.  
В Іскристий Канал приїжджає легендарний гурт 

«Сині Пузирі», і Кобі не терпиться потрапити на їх 

концерт! Але за день до концерту Кобі наламав дров і 

тепер повинен відбути покарання… І ось Джо, 

відважній русалоньці, потрібно відправитися на 

пошуки музикантів, щоб влаштувати для найкращого 

друга нечуваний Сюрприз! 

Капріа К. Джо Кораліна. Мюзикл мрії : 

казка / К.Капріа, М.Мартуччі; пер. з італ. 

Ю. Вовк ; пер. з рос. В. Немашко ; іл. 

А. Мерлі. - Харків : ПЕТ, 2015. - 108 с. : 

іл.  
У Коледжі трьох чеснот настали дні співу і 

танців. Професор Аквамарина хоче поставити 

мюзикл, і Джо впевнена: її найкраща подруга 

Лазурка — найкраща претендентка на головну роль! Але сором’язлива 

русалонька занадто боїться піти на проби, і Джо потрібно придумати, 

як її підбадьорити … 

Капріа К. Джо Кораліна. Неідеальна 

русалонька : казка / К. Капріа, М. Мартуччі 

; пер. з італ. Ю. Вовк ; пер. з рос. В. 

Немашко; іл. А. Мерлі. - Харків : ПЕТ, 

2015. - 108 с. : іл. 
У всіх русалоньок — одна мрія: стати ідеальними 

русалоньками. У всіх, крім Джо Кораліни, яка мріє 

стати дослідницею, коли підросте. На жаль, в 
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Коледжі трьох чеснот — її новій школі — навчають тільки красі, 

елегантності і грації… Але для Джо нездоланних труднощів не існує, 

особливо коли поруч — двоє вірних друзів та кумедна домашня 

креветка!  

Капріа К. Джо Кораліна. Скарб на дні 

моря : казка  / К. Капріа, М. Мартуччі ; пер. 

з італ. Ю. Вовк ; пер. з рос. В. Немашко ; 

іл. А. Мерлі. - Харків : ПЕТ, 2015. - 108 с. 

: іл.  
Чи може ключ перетворити звичайний день 

на справжню пригоду? Якщо його знайшли на 

засипаному піском горищі і якщо ніхто не знає, що 

цей ключ відмикає-відповідь, безсумнівно, «Так»! 

Озброївшись загадковим ключем, Джо, Лазурка, Кобі і його 

шкідливий братик Блу проводять розслідування на вулицях 

Іскристого Каналу, яке приведе їх до найдорогоціннішного скарбу! 

Ліндґрен А. Малий і Карлсон, що живе 

на даху : повісті / А. Ліндґрен ; худож. 

М. Ф. Коршунова. - Харків : Septima, 2013. - 

392 с. : іл.  - (Весела країна).  
«Малий і Карлсон» - це чарівна історія про 

хлопчика на ім’я Малий, який живе у будинку з 

особливим дахом. Що в ньому особливого? Справа в 

тім, що на цьому даху живе також Карлсон – чудовий 

веселун та трішки неслухняний чоловічок, який має 

пропелер на своїй спині та вміє літати.Карлсон завжди допомагає Малому 

вирішувати проблеми та влаштовує незабутні прогоди. Ці дивовижні 

пригоди головних героїв розважають і захоплюють. Карлсон – це не 

тільки веселий та непередбачувальний персонаж, але й символ дитячої 

уяви та невичерпної енергії.  

Юні читачі зануряться у фантастичний світ, аби на одному подиху 

прочитати про неймовірні пригоди завзятих героїв. Тож мерщій 

розгортайте цю книжку. 
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Ліндґрен А. Пеппі Довгапанчоха : повість / А. Ліндґрен ; 

худож. М.Ф. Коршунова. - Харків : Septima, 2013. - 320 с. : 

іл. - (Весела країна). 
Дівчинка, для якої затісні будь-які рамки, — 

фантазерка, бунтарка, жартівниця. Неймовірно сильна. 

Неймовірно щедра. І трішечки самотня. Хочете 

подружитися з нею? Тоді мерщій розгортайте книжку 

уславленої шведської письменниці Астрід Ліндґрен і 

пориньте у пригоди Пеппі Довгапанчохи — доньки 

капітана, який став найсправжнісіньким негритянським 

королем.  

 
 

 

 МакДоналд М. Серія «Джуді Муді»  
 

Письменниця витворила цілий цикл 

книжок про кумедну дівчинку Джуді, яка має 

дуже мінливий настрій, постійно потрапляє 

у халепи, свариться з братиком і разом з 

читачами проживає безліч пригод.  

Бешкетлива й дотепна Джуді Муді 

отримала шалену популярність по всьому світу: у її характері й 

проблемах читачі впізнають себе, хіхікаючи й регочучи 

з ситуацій, у які втрапляє дівчинка.  

Друзі, вас чекають веселі пригоди дотепної веселунки і 

дуже вигадливої головної героїні – Джуді Муді.  Це ще одна 

захоплююча подорож у світ дитячої фантазії, яка не залишить 

байдужими ні одного маленького читача. 
 

 Джуді Муді : повість. Кн. 1 / М. МакДоналд; пер. з 

англ. Н. Ясіновської ; іл. П. Рейнолдса. – Львів : Вид-во 

Старого Лева, 2015. – 144 с. : іл.  
 Вас чекає перше знайомство з Джуді Муді, її братиком, 

найкращим другом і «заклятим» ворогом.  
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Джуді Муді стає знаменитою : повість. Кн. 2 / 

М. МакДоналд ; з англ. пер. Н. Ясіновської ; іл. 

П. Рейнолдса. - Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. - 128 с. 

: іл. 
Усі діти довкола Джуді Муді уже хоч трішечки знамениті, а 

Джесіка Фінч навіть стала Королевою правопису. Також Джуді 

виявила, що тато переміг у радіовікторині, мамине фото надрукували 

в газеті, а братика показували по телебаченню. У дівчинки з’являється 

мета — стати знаменитою. Який шлях вона обере, і чи допоможуть їй 

друзі?  

Джуді Муді рятує світ : повість. Кн. 3 / М. МакДоналд ; 

з англ. пер. Н. Ясіновської ; іл. П. Рейнолдса. - Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2016. – 144  с. : іл.   
 Що робити, якщо ти хочеш врятувати світ, а твоя родина нищить 

тропічний ліс? Джуді Муді не здається і починає з малого, адже 

вчитель сказав, що навіть одна людина може змінити світ. А вона – не 

одна. 

Джуді Муді віщує майбутнє : повість. Кн. 4 / М. 

МакДоналд ; з англ. пер. Н. Ясіновської ; іл. П. Рейнолдса. 

- Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. - 160 с. : іл.  
Усе почалося із персня настрою і от — Джуді Муді вже 

передбачає події! Тепер вона цікавиться ясновидцями та пророками і 

готує Велике Передбачення. Про що воно буде? Як Джуді все це 

вдається? Дізнайтеся у книзі. 
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Джуді Муді - лікарка : повість. Кн. 5 / М. МакДоналд ; з 

англ. пер. Н. Ясіновської ; іл. П. Рейнолдса. - Львів : Вид-

во Старого Лева, 2017. - 176 с. : іл.  
Часом трапляються мляві дні, коли нічого не хочеться. 

Особливо йти до школи. І мама невблаганна. Та, коли Джуді 

приходить у свій клас, виявляє, що за учительським столом сидить... 

скелет! І це лише перша приємна несподіванка. 3-«Т» клас 

вивчатиме будову тіла, відвідає швидку допомогу, Джуді лікуватиме 

брата і навіть прооперує... Кого? Як стверджує сама Джуді, це 

ідеальний пацієнт... 

Джуді Муді проголошує незалежність: повість. Кн. 6 / 

М. МакДоналд ; пер. з англ. Н. Ясіновської ; іл. 

П. Рейнолдса. - Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. - 160 с. 

: іл.  

Це так обурливо, коли в тебе — купа обов’язків і жодних свобод! 

Щодня треба причісуватися, чистити зуби, застеляти ліжко, годувати 

Мишу, а ще — бути доброю до меншого брата! Джуді Муді вирішила 

проголосити незалежність. Та їй доведеться докласти чимало 

зусиль, аби переконати батьків, що вона може бути самостійною й 

відповідальною. 

Джуді Муді навколо світу за 8 ½ днів : 

повість. Кн. 7 / М. МакДоналд ; пер. з англ. 

Н. Ясіновської ; іл. П. Рейнолдса. – Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2019. – 176 с. : іл.  

Як бути, якщо в тебе з’являється новий друг — 

цікавий і прикольний, а давні друзі ображаються, що ти 

зовсім про них забула? Чи впорається Джуді? Чи 

помириться з Рокі й Френком вчасно, щоб підготувати 

разом шкільний проект? Інакше їхній клас не встигне 

здійснити навколосвітню мандрівку за вісім днів... 

Джуді Муді йде до коледжу : повість. 

Кн. 8 / М. МакДоналд ; пер. з англ. 

Н. Ясіновської ; іл. П. Рейнолдса. – Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2019. – 144 с. : іл.  
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 Улюблений учитель поїхав у відрядження, а вчителька на заміну 

впровадила нові правила. На математиці вона роздає цукерки — усім, 

окрім Джуді Муді, тому Джуді потрібно займатися додатково, зі 

студенткою-репетиторкою. Чи полюбить Джуді математику? Чи 

здивує пана Тодда, коли він повернеться до школи? Як сприймуть 

друзі нове захоплення Джуді Муді? Дізнаєтесь з цієї історії. 

Джуді Муді - детектив : повість. Кн. 9 / 

М. МакДоналд ; з англ. пер. Н. Ясіновської ; 

іл. П. Рейнолдса. - Львів : Вид-во Старого 

Лева, 2020. - 192 с. : іл.  
Зустрічайте Джуді Муді, супернишпорку! 

Спеціалізується на розшуку зниклих тварин, 

вистежуванні підозрюваних, розпитуванні свідків, 

зламуванні шифрів і поїданні печива! У цій книжці 

Джуді Друді, тобто Муді, найкраща на весь світ 

розгадувачка таємниць, вирішує серйозно взятися за пошуки зниклого 

цуценяти і продовжити справу її улюбленого детектива Ненсі Дрю. 

Тож пригоди непосидючої Джуді, її брата Стінка, а також друзів Рокі і 

Френка тривають. 

Джуді Муді й ненудне літо : повість. 

Кн. 10 / М. МакДоналд ; з англ. пер. 

Н. Ясіновської ; іл. П. Рейнолдса. - Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2020. - 208 с. : іл.  
Пригоди Джуді продовжуються. Вона, завжди 

потрапляє в захопливі ситуації та знову виявляється 

в центрі пригод. 

 Джуді Муді й талісман невдачі : повість. 

Кн. 11  / М. МакДоналд ; пер. з англ. Н. Ясіновської ; іл. 

П. Рейнолдса. – Львів : Вид-во Старого Лева, 2021. – 192 с. 

: іл. 
 Відтоді, як у Джуді Муді є щасливе пенні, вона тримає смугу 

удачі за хвіст. Тож їй обов’язково має пощастити й на шкільній 

олімпіаді грамотіїв, адже переможцеві випаде нагода помандрувати 

до Вашингтона, де живе сам президент! Але через одну прикру 
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випадковість її щаслива монетка обертається на талісман невдачі. Чи 

завадить це Джуді Муді потрапити до Вашингтона? Аж ніяк! 

Джуді Муді - марсіянка : повість. Кн. 12 / 

М. МакДоналд ; пер. з англ. Н. Ясіновська ; худож. 

П. Рейнолдс. - Львів : Вид-во Старого Лева, 2021. - 

208 с. : іл.  
Що трапилося з Джуді Муді? Хто ця 

ненасуплена дівчинка, яка зачесалася, не гарчить і 

не виганяє Стінка з кімнати, яка весь час у доброму 

гуморі й не свариться із Джесікою Фінч? Друзі Джуді 

не мають сумнівів: їхню подругу вкрали прибульці! 

Чи, може, це все через День навпаки, який трохи 

затягнувся? Джуді Муді наважилася втримати звання 

Королеви гарного настрою аж цілий тиждень. Що з 

цього вийшло? Читайте в цій історії! 

Джуді Муді та список бажань : повість. Кн. 13 / 

М. МакДоналд ; пер. з англ. Н. Ясіновська ; худож. 

П. Рейнолдс. - Львів : Вид-во Старого Лева, 2022. - 176 с. 

: іл.  
Усі знають, що Джуді Муді — королева списків! Але такого 

списку, як у бабусі Лу, вона ще не мала — списку останніх бажань, які 

варто здійснити, поки не зіграєш у ящик! Надихнувшись, Джуді 

береться складати власний список того, що хоче втілити до 

четвертого класу: прокрутити колесо, покататися на коні, побувати у 

справжній Антарктиді й не тільки... Та чи встигне вона це здійснити і 

що буде, коли бабуся Лу виконає все заплановане зі свого списку?.. 

Джуді Муді та королівське чаювання : повіст. Кн. 14 / 

М. МакДоналд ; пер. з англ. Н. Ясіновська ; іл. 

П. Рейнолдса. - Львів : Вид-во Старого Лева, 

2022. - 160 с. : іл.  
У Джуді Муді фіолетово-королівський 

настрій! Виявляється, колись Муді (тобто їхні 

сміливі предки) жили в Англії. Тож, якщо вірити 

нотаткам її дідуся, Джуді навіть може бути 

родичкою — королівські фанфари, будь ласка, — 
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самої королеви! Може, вже час пакувати її фіолетовий халат для 

ночівлі у Букінгемському палаці? Але от халепа, а якщо її прадідусь у 

тринадцятому коліні не був королівської крові?.. Тепер Джуді має 

справжню королівську таємницю, яку воліє сховати десь у 

підземеллі, особливо від Джесіки Фінч-Зрадинч! 

Супермегакласна книжка цікавих завдань від Джуді Муді / 

М. МакДоналд ; пер. з англ. Н. Ясіновської 

; іл. П. Рейнолдса. – Львів : Вид-во 

Старого Лева, 2019. – 96 с. : іл.  
Хочете щось веселе? То на що ви чекаєте? 

Розгортайте цю мегаприкольну книжку — і 

починайте. Дізнаєтеся, як пройти крізь папір. 

Створити настільну гру. Вигадати власну причіпну 

пісню. А ще — пройти кумедні тести, розгадати 

загадки і розважитися разом із Джуді Муді! 

Щоденник настрою від Джуді Муді / 

М. МакДоналд ; пер. з англ. Н. Ясіновської ; 

іл. П. Рейнолдса. - Львів : Вид-во Старого 

Лева, 2016. - 128 с. : іл. 
Джуді Муді завжди в гуморі. Доброму гуморі, 

поганому, дурнуватому, буркотливому чи 

радісному. А що впливає на ваш гумор? У 

«Щоденник настрою від Джуді Муді» можна 

записувати усі ваші настрої — від на-вершечку-

спагеті-і-світу до настрою з найлютішою мармизою. А ще можна 

занотувати улюблені жарти, зробити колаж «Про мене», скласти 

списки улюблених речей, записати мрії та інші цікавинки.Тож 

нагострюйте олівець – і починайте писати! 
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Маар П. Що не день, то субота : 

повість / П.Маар ; пер. з нім. В. Романця ; 

мал. авт. - Вінниця : Теза, 2006. - 158 с. 

: іл. - (Мій улюблений автор).  
 Надзвичайні пригоди, веселі подорожі, кумедні 

історії про неповторне створіннячко Суботик. Це все 

ви знайдете на сторінках серії книжок Пауля Маара.  

Дорослий пан Пляшкер боїться геть усіх — свого 

шефа, господині будинку... Його треба терміново 

рятувати. Зарадити зможе лише Суботик — руде створіння у 

водолазному костюмі, яке грає у футбол сирними кулями, залюбки 

з’їдає коміри і віконні ручки і здійснює найнеймовірніші бажання. Про 

ці чудернацькі і кумедні історії читайте у цій повісті.  

Маар П. Китобус, або Нові цятки для 

Суботика : пригодницька повість / П. Маар 

; пер. з нім. Є. Горевої ; мал. авт. - 

Вінниця : Теза, 2016. - 180 с. : іл. - 

(Пригодницька бібліотека).  
 Суботик — миле й кумедне створіння у 

водолазному костюмі і з хоботцем замість носика — 

давно полюбився не лише панові Пляшкеру, а й усім 

нам, читачам. Одначе панові Пляшкеру пощастило 

найдужче, бо саме його Суботик зве своїм татусем і на 

його примхи витрачає своє найбільше багатство — дивовижні сині 

цятки, здатні виконати будь-яке бажання, якщо його лише правильно 

сформулювати. Одначе цього разу все навпаки — тепер уже вічно 

сором’язливий пан Пляшкер виконує всі забаганки свого 

винахідливого й непосидючого синочка. І дається це йому вкрай 

нелегко, тим паче, що він саме під цю пору 

несподівано... закохався! 

Маар П. Машина для здійснення бажань, 

або Суботик повертається в суботу : 

пригодницька повість / П.Маар ; пер. з нім. 

Є. Горевої ; мал. авт. - Вінниця : Теза, 2015. 

- 192 с. : іл. - (Пригодницька бібліотека).  
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 Саме в суботу повертається Суботик — маленька істота з 

п’ятачком і яскраво-рудим волоссям. Істота, яку так полюбив пан 

Пляшкер. На щастя, Суботик не змінився аніскілечки, хіба що зараз 

він знає геть усе про машину для здійснення бажань. Що ж уміє 

робити та машина? А що завгодно! Як-от напхати повнісіньку шафу 

вермішелі, виростити посеред кухні яблуню, повним ходом в’їхати на 

авто у сусідній будинок, майже довести пана Амфібера до сказу і ще 

чимало неймовірно зухвалих речей.  

Маар П. Суботик для Мартіна Пляшкера : 

пригодницька повість / П. Маар ; пер. з нім. 

О. Сидор ; мал. авт. - Вінниця : Теза, 2017. 

- 224 с. : іл. - (Мій улюблений автор).  
      Мартін Пляшкер такий самий сором'язливий і 

не рішучий, як і його тато. Мартінові 10 років, і 

йому подобається дівчинка з паралельного класу, 

він заздрить сміливішим і популярнішим 

одноліткам, але сам нічого не робить, щоб щось 

змінити. «Я всього боюсь» — зізнається він мамі. Та якось з'являється 

Суботик... 

Мілн А.А. Вінні-Пух та його друзі : 

повість-казка / А. А. Мілн ; худож. 

М.Ф. Коршунова. - Харків : Septima, 2013. 

- 288 с. : іл. - (Весела країна).  
Це — книжка про славнозвісного ведмедика 

Вінні-Пуха та його симпатичних друзів: 

полохливого поросятка Паця, сумовитого ослика 

Іа-Іа, стрибучого тигра, якого звуть Тигрою, добру 

маму Кенгу та її пустотливого синка Ру, мудру сову, 

що називає себе Сува, й надто розумного Кролика та безліч його 

Родичів і Знайомих. Всі вони живуть у Зачарованому Лісі й дуже 

люблять хлопчика Крістофера Робіна, а Крістофер Робін дуже любить 

їх, і всі вони вкупі та кожен поодинці переживають багато кумедних, 

неймовірно цікавих пригод. Словом, забавляються наші герої, аж ліс 

шумить. 
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Мозер Е. Велика книга про Коко і Кірі 

: казки / Е. Мозер ; пер. з нім. Л. Нор ; 

іл. авт. - Львів : Вид-во Старого Лева, 

2020. - 136 с. : іл.  
Вас чекають фантастичні й кумедні пригоди 

ведмежати Коко та його подружки Кірі, які живуть у 

Країні Мрій. Там вони знайомляться з Білою 

птахою, чорними мишами, драконом Рікко та 

іншими дивовижними звірами. Разом з друзями вони 

потрапляють у курйозні ситуації, знаходять чарівну рожеву 

парасольку та літай-килим, багато мріють і вчаться правильно 

загадувати бажання... Дорогою пригод вони знаходять щось значно 

цінніше за казкові речі — підтримку і любов. 

Мозер Е. Веселі історії на добраніч : 

казки / Е. Мозер ; пер. з нім. Н.Ваховська ; 

іл. авт. - Чернівці : Чорні вівці, 2020. - 240 

с. : іл. 
Коротенькі та водночас дуже цікаві казки 

вміщені у виданні «Веселі історії на добраніч». Їхні 

герої — звірята: борсучки, котенята, мишенята, 

ведмежата і навіть дракони. Вони періодично 

потрапляють у кумедні ситуації, які так сподобаються 

читачам.  

Мозер Е. Мануель і Діді : велика книга 

маленьких мишачих пригод : казки / 

Е. Мозер ; пер. з нім. Л. Нор ; іл. авт. - 

Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. - 184 с. 

: іл.  
Мануель і Діді, руденький та сіренький, 

друзі, нерозлий — вода! І знову двоє 

винахідливих мишенят мандрують крізь сповнені 

пригод весну, літо, осінь та зиму. А на всіх, хто до них приєднається, 

чекають катання на ковзанах, шалені спуски на кукурудзомобілі, 

мишаче свято весни та багато-багато інших веселощів. 
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Мозер Е. Чудові історії на добраніч : 

казки / Е. Мозер ; пер. з нім. Н. Ваховська. 

- Чернівці : Чорні вівці, 2018. - 240 с. : іл.  
  77 добрих історій на добраніч від Ервіна Мозера. 

Хочете взнати, як затишно перезимувати під землею? 

Потрібно облаштувати собі тепленьку нірку, 

назбирати харчів, але найголовніше — покликати 

друзів: полярного ведмедика Улісса, кішечку Катріну, 

кмітливих мишенят Антьє й Антона й таємничого 

листопузого птаха! Тоді у вашій оселі пануватиме затишок, а 

захопливим історіям не буде кінця-краю. І не забудьте улюблену 

книжечку, від якої навіть пан Пугач передумав полювати мишок і 

тепер щовечора читає їм веселі оповідки. 

Мозер Е. Фантастичні історії на добраніч : казки / 

Е. Мозер ; пер. з нім. Н. Ваховська. - 4-те вид. - Чернівці : 

Чорні вівці, 2018. - 240 с. : іл. 
Книжка, «Фантастичні історії на добраніч», 

складена з найкращих оповідок та ілюстрацій 

автора. У ній маленькі читачі зустрінуться з котом 

Ксав’є Хутрорудом, що полюбляє книжки, 

хвостатими пожежниками із Мишеграду, 

мовчазним мурахоїдом Джакомо з-під 

Ведмедінгтена та безліччю інших, веселих і 

кмітливих звірят. Знаєте, як навчити кенгуру 

їздити на лижах? А хто знайшов черепашачий 

скарб? І як на космічному качкольоті долеті  ти до зірок? Про це та 

більше дізнаєтеся з книжки...  

Пройслер О. Маленька Баба-Яга : 

повість-казка / О.Пройслер ; пер. 

О. І. Іванова ; худож. М.І. Розенфельд. - 

Харків : Ранок-НТ, 2003. - 128 с. : іл. - 

(Веселі пригоди).  
 Маленька Баба-Яга – зовсім не зла відьма! 

Вона, по суті, маленька дитина, яка може 

пустувати, карати кривдників і не слухатися 
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дорослих. А потоваришувати з нею — так захоплююче та весело! 

Якось головна героїня отримує завдання «Зробитися найкращою 

чаклункою за один рік» та скласти іспит! Як же це впоратися, адже 

те, що вважається обов'язковим для відьми, зовсім не в її характері?  

Родарі Дж. Джельсоміно в Країні 

брехунів : повість-казка / Д.Родарі ; 

пер. з італ. І. В. Корунця ; худож. К. 

Дудник. - Київ : Махаон-Україна, 2013. 

- 184 с. : іл.  
Це захоплива історія про хлопчика, на ім'я 

Джельсоміно, який має надзвичайно сильний 

голос. Ця казка переносить читачів до країни, де 

король видає накази, які суперечать правді, і де 

люди змушені говорити неправду. Джельсоміно потрапляє до цього 

дивного світу, але завдяки своєму непересічному голосу та друзям, 

він вирішує відстоювати правду та чесність. 

Джельсоміно надихає всіх, хто стикається з труднощами, 

дивитись на життя з оптимізмом і впевненістю в тому, що добро 

обов'язково переможе. 

Родарі Дж. Пригоди Чиполіно : казкова повість / 

Дж. Родарі ; пер.з італ. К. Лазер ; худож. А. Джанік'ян. - 

Київ : Book Chef, 2020. - 186 с. : іл.  
Улюблена кількома поколіннями читачів, 

казка, про веселого й бунтівного хлопчика-

цибульку, який понад усе прагнув 

справедливості. А почалося все з того, що 

одному бундючному червоному Помідору 

закортіло смикнути Чиполіно за зеленого чуба… І 

пригоди розпочалися. Ця казка навчить вас, діти 

радіти життю і ніколи не сумувати, бути 

хоробрими, веселими, чуйними та добрими. А 

ще, вчить дружбі, взаємовиручці, винахідливості 

та храбрості.  
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Стельмашик А. Веселі випадки котячої 

громадки : повість / А. Стельмашик ; пер. з 

пол. І. Шевченко ; худож. М. Курчевська. - 

Чернівці : Чорні вівці : Книги-XXI, 2020. - 

48 с. : іл.  
 Друзі, а ви обожнюєте котиків? Тоді ця весела 

книжка для вас. Уявіть собі, що в одному просторі 

живе вже три котиська і до них приносять ще одного 

новенького малючка. Чи сподобається це котикам, які 

вже прижилися в звичній їм обстановці? Як розвиватимуться їхні 

цікавезні пригоди? А може, вони все ж таки подружаться і стануть 

однією командою? Про це та інше, ви дізнаєтеся з цієї книжки. Ну 

дуууууууже муркотлива ця історія, ніхто не може зупинитися в 

процесі читання, бо кожна сторінка цікавіша за попередню. 

 

 

 

Джеремі Стронґа можна впевнено називати найсмішнішим 

сучасним автором. Він пише для вас, діти. Але, якщо ваші батьки 

візьмуть до рук його книжку, то всій родині прийдеться змагатися 

за право першості, щоб прочитати чергову історію казкаря. 

Близько сотні захопливих книжок, кілька десятків персонажів і 

мультфільми за текстами Джеремі Стронґа — забезпечили 

письменнику любов мільйонів читачів у всьому світі. Якщо ви ще 

незнайомі з сімейкою Ніколаса, кімнатними піратами, шаленою 

Стрілкою, міс Гармидер, то саме час братися за серію «Читання 

для реготання». 

 

Гармидер у школі : повість / Дж. Стронг 

; пер. з англ. А. Поритко ; худож. М. 

Паленко. – Львів : Вид-во Старого Лева, 

2024. – 188 с. : іл.  

Як? До Вашої школи ще й досі не завітала міс 

Гармидер? Спробуйте попросити про це вашого 

Стронґ Дж. Серія  «Читання для реготання» 
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директора — адже міс Гармидер зазвичай працює вчителем на 

підміну. Ніхто зі школярів не відмовився би від такої вчительки! Бо з 

нею уроки перетворюються на саме задоволення: веселощі, гру, 

розважання, рейвах, тарарам, одним словом — суцільний гармидер! 

Ця весела книжка стане кумедним читанням, але водночас повідає 

про насправді ідеальну викладачку, що пояснює все на практиці.  
 

Знайомтесь фараон! : повість / Дж. Стронг ; пер. з англ. 

А. Поритко ; худож. М. Паленко. – Львів : Вид-во Старого 

Лева, 2008. – 222 с. : іл. – (Читання для реготання).  
 Єгипетський фараон пролежав купу часу у гробниці, аж 

поки двоє бандитів-невдах не розбальзамували його 

ненароком, шукаючи карту скарбів. І от ожила мумія 

розгулює сучасним містечком, наче забинтований пацієнт, 

який щойно утік від санітарів. А тим часом двійко 

нерозважливих бандитів-початківців уже снують свої 

недолугі плани із захоплення єгипетського фараона.  

Канікули з близнятами : повісті / Дж. Стронг 

; пер. з англ. О. Стадника ; іл. М. Паленко. – 

Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. – 192 с. : 

іл. – (Читання для реготання).  
А чи знаєте ви, хто така Василина-Капустина? 

А який стосунок має чубатий кінь до курчат? А хто 

переможе в двобої — коза чи велетенський пес? А 

як готувати кроликів до кролячих перегонів? Ні? 

То мерщій беріться читати нову книжку про 

пригоди Ніколаса та його невгамовної сімейки. Ця 

весела дитяча повість розповідає про шалені 

пригоди, що трапляються, коли звичайні канікули перетворюються 

на хаос через пустощі маленьких близнюків. Історія, сповнена 

курйозів, розбишацтва та щирого дитячого сміху.  
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Кімнатні пірати : повісті / Дж. Стронг ; 

пер. з англ. А. Поритко ; худож. 

М. Паленко. – Львів : Вид-во Старого Лева, 

2015. – 154 с.: іл. – (Читання для реготання).  
Не дивуйтесь, якщо по сусідству з вами оселять-

ся справжні пірати! Адже далеко не кожен пірат 

любить море. Серед них є такі, що води на дух не 

переносять, зате обожнюють затишні помешкання, в 

яких можна не лише чудово облаштувати піратський 

корабель, але й відшукати скарби! 

Кумедна коронація. Різдво з близнятами : повісті / 

Дж. Стронг ; пер. з англ. В. Морозов ; іл. Андрія і Діани 

Нічаєвих. – Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. – 224 с. : іл. 

– (Читання для реготання).  
У книжку входять дві повісті. В «Кумедній 

коронації», ви дізнаєтеся про те, як неординарна 

сімейка Ніколаса та їхні сусіди вирішили всією 

вулицею відсвяткувати народження королівської 

двійні. 

Повість «Різдво з близнятами», запропонує 

вам знову зустрітися з родиною Ніколаса в 

момент, коли тато хлопця втрачає роботу. Як на 

лихо, це стається ледь не напередодні Різдва. А як 

же різдвяні подарунки, без яких аж ніяк не обійтися малим Сирочкові 

та Помідорці?  На допомогу родині несподівано приходить Девід 

Дампер, який пропонує двійнятам рекламувати одяг для дітей… 

Мій братик – телезірка. Вкрадення 

родинного скарбу : повісті / Дж. Стронг ; 

пер. з англ. О.Луцинина; худож. 

М. Паленко. – Львів : Вид-во Старого Лева, 

2015. – 186 с. : іл. – (Читання для 

реготання).  
Як стати знаменитим? Для цього треба, щоб у вас 

була коза Посмітюха, черепаха Шумахер, дивакуватий 

татко і бабуся на мотоциклі. Тоді вашу сімейку покажуть 
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у програмі про найдокучливіших сусідів. А головне — щоб у вашого 

маленького братика були найвідоміші у світі... сіднички.  

Мій братик телезірка летить у космос : 

повість / Дж. Стронг ; пер. з англ. О. Стадник 

; худож. Р. Кліффорд. - Львів : Вид-во Старого 

Лева, 2021. – 162 с. : іл. – (Читання для 

реготання). 
Знаменита сімейка Ніколаса знову 

прославилася. Його з батьками та братиком 

Сирочком і сестричкою Помідорцею несподівано 

запрошують у Сполучені Штати Америки. На них чекає стільки 

всього: телешоу, ракети, космос і навіть сам 

президент США. Але з якої нагоди стільки 

почестей? Щоб довідатися, читайте нову книжку 

короля комедії Джеремі Стронґа. 

Мій тато і зелений алігатор та інші історії 

: повісті / Дж. Стронг ; пер. з англ. 

О. Стадник ; худож. М. Паленко.  - Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2015. – 184 с. : іл. – 

(Читання для реготання). 
Оце так сімейка! Татко приволік додому живого алігатора, а ба-

буся бігає на побачення, як шістнадцятирічна дівчинка, та ще й гасає 

на мотоциклі! Лише мама дає всьому раду, хоча інколи годує всю 

родину самими лише сосисками і збирається... вибухнути.  

Ракета на чотирьох лапах : дві веселі 

історії про собаку Стрілку : повість. Кн. 1  / 

Дж.Стронг; пер. з англ. В. Морозов ; худож. 

М. Паленко. – Львів : Вид-во Старого Лева, 

2018.– 192 с.: іл. – (Читання для реготання). 
Що це? Комета, болід чи реактивний літак? Ні, 

це всього лише собака Стрілка — справжня ракета на 

чотирьох лапах, суміш вихору, хорта і спортивного 

«Феррарі». Вона має фантастичну здатність втягувати в 
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халепу свого одинадцятирічного господаря Тревора і його подружку 

Тіну. 

Розшукується Ракета на чотирьох лапах : 

повість. Кн. 2 / Дж. Стронг; пер. з англ. 

В. Морозов ; худож. М. Паленко. – Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2015. – 238 с. : іл. – 

(Читання для реготання).  
Чудова новина! Ракета на чотирьох лапах 

повертається!!! Повертається для того, щоб знову 

завдати купу клопотів своїм господарям, втрапити в 

халепу, накрасти купу їжі і… зникнути. Але не сумуйте. 

Вона обов’язково повернеться! І не сама… 

Нові пригоди Ракети на чотирьох лапах: 

повість. Кн. 3 / Дж. Стронг; пер. з англ. 

В. Морозов ; худож. М. Паленко. – Львів : 

Вид-во Старого Лева, 2015. – 220 с. : іл. – 

(Читання для реготання).  
А правда ви вже скучили за невгамовною 

Ракетою на чотирьох лапах? Тож зустрічайте: ось 

вона, Стрілка, і ось троє її кумедних цуценяток, з 

якими нерозлучні друзі Тревор та Тіна збираються зустрічати 

найкраще у світі свято — Різдво. І ще вони мають намір допомогти 

відомому спортсменові бігати швидше та перемогти на Тваринячих 

іграх поганця Чарлі Смага і трьох його ельзаських вівчарок. Чи 

пощастить їм? Розгортайте книжку і читайте хутчіш. 

Ракета на чотирьох лапах під 

прикриттям : повість. Кн. 4 / Дж. Стронг ; 

пер. з англ. В. Зенгва ; худож. Р. Кліффорд. 

– Львів : Вид-во Старого Лева, 2020. – 160 

с. : іл. – (Читання для реготання). 
Пам’ятаєте Стрілку? Це ж та скажена собацюра, яка 

неймовірно швидко бігає та ще хуткіше потрапляє у 

халепи. А в кого вічно від цього неприємності? Звісно 

ж, у Тревора! Він та Тіна постійно мають з тією собакою 
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пригоди. Але тепер на них чекає дещо серйозніше: потрібно 

врятувати Стрілку від виправного табору, а ще — знайти справжніх 

викрадачів домашніх улюбленців! Чи впораються друзі з такими 

викликами цього разу? Буде нелегко! 

Сулань Т. Історії про Незграбного 

Вовчика : казкова повість / Т. Сулань ; пер. 

Я. О. Головченко. - Харків : Віват, 2019. - 

208 с. : іл.  
На сторінках цієї яскравої книжки на вас 

маленькі читачі чекають історії про неймовірні 

пригоди Незграбного Вовчика. Добрий, але 

надто наївний, старанний, але трошки 

вайлуватий, Вовчик обов’язково підкорить ваші 

серця, адже в ньому вони впізнаєте самих себе. 

Тейер Дж. Кумедні історії = Funny Stories 

/ Дж.Тейер ; іл. А. Кючюков. Г. Трошіна. - 

Київ : Арій, 2015. - 80 с. : іл. - (Читаю 

англійською = Read in English). - Текст: укр., 

англ. 
Це цікаві й смішні історії про кошеня, яке 

боялося мишей, про веселого собаку, який після 

тривалих поневірянь знайшов собі господарів, про 

пором, який мріяв побачити короля, а ще про розумного кота, який 

уявляв себе людиною. Книга містить адаптовані тексти, а також 

вправи, метою яких є перевірити розуміння тексту, відпрацювати та 

закріпити лексику і граматичні конструкції, а також сприяти розвитку 

мовленнєвих навичок. Вправи розроблено з урахуванням сучасних 

вимог методики викладання іноземних мов. До книги додається 

англо-український словник. 
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Тібі М. Пригоди в Диволісі : казки / 

М. Тібі ; худож. Ф. О. Ламбер ; пер. з 

фр. О. Ларікової. - Харків : Віват, 2019. 

- 104 с. : іл. - (Найкращий подарунок).  
Гайда до Диволісу! Там чути галас і сміх. 

Веселі звірята запрошують на чарівне свято з 

купою цікавих подарунків! А якщо ведмежа Ноно 

засумує, тут таки створять найкраще місце для 

розваг із гойдалкою зі старої валізи й хатинкою на дереві. Ой, а це 

нахабний веприк Баламут, який усіх ображає. Дізнаймося, чи такий 

він поганий, як здається на перший погляд. У цих історіях чимало 

пригод і витівок, до того ж вони сповнені магії 

дружби й добра. 

Флетчер Т. Різдвозавр : повість / 

Т. Флетчер ; пер. з англ. М. Сахно ; худож. 

Ш. Девріс. - Львів : Вид-во Старого Лева, 

2020. - 384 с. : іл.  
Хлопчик Вільям просить у Санти на Різдво 

динозавра і навіть не підозрює, чим обернеться 

його прохання. Гортаючи сторінки цієї веселої 

динамічної пригодницької книжки британського 

письменника і музиканта Тома Флетчера, ви довідаєтеся, хто 

допомагає Санті на Північному полюсі і хто намагається вполювати 

північних оленів, як з ненависті народжується дружба і чому містер 

Трандл понад усі свята любить Різдво. І, звісно, познайомитеся з 

найфантастичнішим книжковим героєм — Різдвозавром. 

Ціллат А. Флетчер. Діло, що смерділо : 

повість / А. Ціллат ; пер. з нім. Є. Даскал ; 

худож. Я. Бірк. - Харків : Віват, 2019. - 128 

с. : іл. - (У вирі пригод).  
Кумедна історія про скунса-розбишаку Флечера 

саме для вас, адже він розслідує чимало таємничих 

злочинів і повсякчас потрапляє у всілякі халепи. 

Існують звичайні детективи, такі як Шерлок Голмс, 
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наприклад, а існують детективи незвичайні, саме таким є наш 

головний герой Флетчер — найрозумніший скунс у великому місті! 

Одного дня відчуття голоду привело його до «Дикого лося» - 

улюбленого закладу, в смітниках якого завжди можна знайти 

різноманітні смаколики, але цього разу Флетчер ледве не став 

здобиччю шеф-кухаря Боде, який вирішив провчити незваного гостя. 

Завдяки випадковому знайомству з Тео — сином кухаря, Флетчер 

опиняється на свободі, а ще - знаходить справжнього друга та 

напарника, разом з яким вони починають детективні розслідування!  

Ціллат А. Флечер. Брехуни, гайда сюди! / А. Ціллат ; 

пер. з нім. Є. Даскал ; худож. Я. Бірк. - Харків : Віват, 

2020. - 144 с. : іл. - (У вирі пригод).  
Чемпіон з-поміж усіх детективів Флечер, який 

постійно полює за химерними злочинцями й 

повсякчас потрапляє в різні халепи, знову в дії. Цього 

разу детектив Флечер неймовірно засмучений: 

ресторан на задвірках тимчасово зачинено, а отже, 

смаколиків від шеф-кухаря йому не скуштувати. 

Найжорстокіший голод усіх часів веде скунса-

розбишаку на щотижневий базар. А там — хто б 

сумнівався! — першокласний ніснишпорка знову чує 

смердюче діло. Серед білого дня крадуть гаманці! 

Обурені люди намагаються знайти злочинців, а Флечер тим часом 

нападає на слід підозрілого продавця диво-пасти. Начувайтеся, 

шахраї, адже майстер-детектив і смердогармата напоготові! Та 

Флечер не тільки успішно викриє злочинців, а й допоможе 

маленьким читачам-детективам стати більш обачними та 

спостережливими, щоб не потрапляти в пастки вигадливих 

зловмисників. 

  Ціллат А. Флечер. Ніс-інформатор і 

смердогармата : повість / А. Ціллат ; пер. з 

нім. Є. Даскал ; худож. Я. Бірк. - Харків : 

Віват, 2020. - 128 с. : іл. - (У вирі пригод) 
Кумедні детективні пригоди скунса-

розбишаки Флечера, що розслідує химерні 

злочини й повсякчас потрапляє в різні халепи, 
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тривають. На чемпіона з-поміж усіх детективів та його команду чекає 

нова таємниця: в агенції знайдено валізу найкращого детектива 

Шерлока Голмса. Друзі в захваті, а суперніс-інформатор скунса чує 

смердючий злочин. До того ж це він найкращий детектив усіх часів, а 

не якийсь пихатий англієць Голмс. А поки Флечер висуває різні 

валізогіпотези, задвірками ресторану пересувається підозріла тінь... 

Смердогармата Флечера напоготові, тому лиходіям буде 

непереливки! Та скунсу-бешкетнику, як і маленьким читачам цієї 

карколомної пригоди, слід пам’ятати одне з головних правил 

успішного розслідування: тільки в команді детективи непереможні. 

Ціллат А. Флечер. Ох, у трубах 

переполох! : повість / А. Ціллат ; пер. з нім. 

Є. Даскал ; худож. Я. Бірк. - Харків : Віват, 

2019. - 128 с. : іл. - (У вирі пригод).  
На задвірках ресторану коїться щось дивне: 

один за одним друзі й навіть вороги скунса-

бешкетника ніби розчиняються в повітрі. Настав 

час Флечеру і його помічнику братися до справи. 

Кмітливий детектив поведе маленьких читачів 

моторошними трубами в пошуках викрадача тварин і влаштує 

неабиякий переполох. Пригоди Флечера не тільки розважать, а й 

навчать дітей бути добрими, долати страхи, рухатись уперед і бути 

відповідальними за свої вчинки.  

Шеффлер У. Ойко з Планети Танехай : кумедна книжка 

про хорошу поведінку / У. Шеффлер ; пер. з нім. 

В. Воронкевич ; худож. Ю. Тімм. - Харків : Віват, 2020. - 

128 с. : іл. - (Щось цікаве).  
А ви часто бачите за своїм вікном прибульців? 

Лука якось просто на підвіконні помітив Ойка — 

монстрика з планети Танехай, який завітав на 

гостину до планети Земля. Хлопчик одразу ж із 

ним заприязнився, але дружити з Ойком непросто: 

він невихований нечупара і постійно потрапляє в 

халепи. Саме час узятися до справи й навчити 

маленьке чудовисько різних корисних навичок: як 

поводитися вдома й на вулиці, вітатися й 
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вибачатися, коли щось накоїв; як чистити зуби й займатися спортом; 

як харчуватися і яку їжу обирати... Дослухаючись до цієї книжки — 

порадниці з етикету, ви запам’ятаєте правила поведінки, станите 

охайнішими й слухнянішими, а ще порините у неймовірні кумедні 

пригоди. 
 

 Шеффлер А. Шусть і Шуня. Серія «Читати – класно!»  
 

Веселих друзів Шустя і Шуню придумав і намалював 

геніальний Аксель Шеффер, один з найкращих дитячих 

ілюстраторів, «батько» знаменитого Груффало. Шусть і Шуня — 

два миленьких звірятка і найкращі друзі. Зайчик та мишка є 

героями цілої серії бестселерів, що не лише розважають дітей, а 

й формують у них корисні соціальні навички. У цих чудових 

книжках є з чого посміятися, є що порозглядати й обговорити. 

Серія «Шусть і Шуня» присвячена важливим проблемам, з 

якими стикаються всі дітлахи. Книжки яскраві, барвисті, з 

віконцями, відразу привернуть читачів, і вони не захочуть 

випускати їх з рук.  

Шусть і Шуня. Велетенська кулька : 

казка / А. Шеффлер ; пер. з нім. В. 

Чернишенко ; іл. авт. - Київ : Артбукс, 

2021. - 43 с. : іл. - (Читати - класно!).  
Шусть дуже тішився своєю повітряною 

кулькою! Але коли вона випадково полетіла геть і 

луснула, він страшенно засмутився. На щастя, Шуня 

придумала дещо чудове — і Шусть знову 

заусміхався! Чарівна історія для всіх, хто любить кульки і бульки. 

Шусть і Шуня. Засинальна жабка : 

казка / А. Шеффлер ; пер. з нім. 

В. Чернишенко ; іл. авт. - Київ : Артбукс, 

2020. - 43 с. : іл.  - (Читати - класно!).  
Шуня зібралася до Шустя в гості з 

ночівлею. Вона ретельно склала валізку, щоб 
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нічого не забути. Друзі мали чимало веселощів перед сном. Але, ой 

лихо, як Шуні заснути без улюбленої жабки!? 

Шусть і Шуня. Приязний равлик : 

казка / А. Шеффлер ; пер. з нім. 

В. Чернишенко ; іл. авт. - Київ : Артбукс, 

2021. - 43 с. : іл. - (Читати - класно!).  
Галасливі Шунині ігри налякали Шустевого 

равлика. І Шусть образився на Шуню. Ой лишенько! 

Але коли пташка-ненажера намірилася вполювати 

равлика, друзі зрозуміли, що іноді галас може стати 

в пригоді! 

Шусть і Шуня. Різдвяна ялинка : казка 

/ А. Шеффлер ; пер. з нім. 

В. Чернишенко; іл. авт. - Київ: Артбукс, 

2020. - 43 с. : іл. - (Читати - класно!).  
Шусть і Шуня прикрасили ялинку 

печивом, але воно все пропало! А невдовзі 

Шустеві стало дуже зле. Здогадуєтесь чому? 

Шусть і Шуня. Шукай і називай : казка / 

А. Шеффлер ; пер. В. Чернишенко ; іл. авт. - 

Київ : Артбукс, 2021. - 32 с. : іл. - (Читати - 

класно!).  
 Цікава подорож двох друзів Шуст і Шуні, які навчать 

дітей тренувати уважність, розвивати свою мову і 

фантазію. А веселі розповіді і більше 90 завдань для 

пошуку допоможуть швидше вивчити і запам'ятати нові 

слова. 

Штедінґ С. Петронелла - яблунева 

відьмочка : повість / С. Штедінґ ; з нім. пер. 

Я. О. Головченко. - Харків : Віват, 2018. - 

208 с. : іл. 
А чи знаєте ви, що найзвичайнісіньке яблуко, 

котре висить на дереві, може бути будинком 

відьми? І не простої відьми, а яблуневої! 
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Петронелла захищає фруктовий сад від людей, адже вони часто 

шкодять деревам. Але одного разу відьма познайомилася з дітьми 

пекаря... Які й не думали робити нічого поганого. А навпаки 

виявилися цілком милими. Петронелла взяла під опіку своїх нових 

друзів. Чи зможе відьма захистити родину пекаря від злобного 

Чахлінга? Чи врятує сад від розорення? 

Янсон Т. Країна Мумі-тролів : повісті. Кн. 1 / Т. Янсон ; 

пер. зі швед. Н. Іваничук ; іл. авт. - Львів : Вид-во Старого 

Лева, 2004. - 348 с. : іл. - (Світовий бестселер).  
Перша з серії книг про Мумі-Тролів оповідає 

про малого Мумі-Троля та його маму, які разом з 

дивакуватим Звірятком вирушають на пошуки тата 

Мумі-Троля. Друзі проходять безліч випробувань 

та перешкод на шляху. І, врешті, знаходять того, 

кого шукали. Природні стихії, несподівані 

чужинці, дивакуваті незнайомці та ще багато 

всього, що трапляється чи кого зустрічає дружня 

команда, навчить малят та молодших школярів 

бути сміливими, дружніми, слухняними та безстрашними.  Ви 

отримаєте масу задоволення, спостерігаючи за пригодами Мумі-

Тролів. В книгу увійшли повісті «Маленькі тролі і велика повінь», 

«Комета прилітає», «Капелюх Чарівника». 

Янсон Т. Країна Мумі-тролів : 

повісті. Кн. 2 / Т. Янсон ; пер. зі швед. 

Н. Іваничук ; іл. авт. - Львів : Вид-во 

Старого Лева, 2005. - 432 с. : іл. - 

(Світовий бестселер).  
Нові неповторні зустрічі з милим 

сімейством Мумі-тролів та їхніми багатьма 

друзями, продовжуються. Маленькі герої книжки 

підросли настільки ж, наскільки подорослішали читачі «Країни 

Мумі-тролів». Тепер їм доводиться замислюватися над важливими 

речами, якими сповнений світ, — такими, як сенс життя, 

самопізнання і самоствердження, любов, взаємоповага. В книгу 

увійшли повісті «Мемуари Тата Мумі-троля», «Небезпечне літо», 

«Зима-чарівниця».  
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Янсон Т. Країна Мумі-тролів : повісті. 

Кн. 3 / Т. Янсон ; пер. зі швед. Н. Іваничук; 

іл. авт. - Львів : Вид-во Старого Лева, 

2005. - 518 с. : іл. - (Світовий бестселер).  
Це захоплива подорож у чарівний світ, де 

фантазія межує з реальністю, а кожна історія 

наповнена добротою, теплом та мудрістю. У цій книзі ви 

знову зустрінетесь з улюбленими персонажами — добродушним 

сімейством Мумі-тролів та їхніми друзями, які завжди готові прийти 

на допомогу й поділитися своїм унікальним баченням світу. В книгу 

увійшли повісті «Невидиме дитятко», «Тато і море», «Наприкінці 

листопада». 
 

 

Хай звучить веселий сміх 

Гарний настрій буде в усіх! 
(Веселі поетичні історії) 

Ці віршики, лічилки, скоромовки і загадки 

запам’ятаються вам з першого рядка! Адже вони веселі й 

добрі, повчальні та смішні. Зігріті сонячним промінням 

любові до малят, вони дарують добрий настрій, вчать 

мислити і любити рідне слово.  
 

Андрусяк І. М. Лякація : вірші. – Київ : Фонтан казок, 2027. – 

56 с.: іл 

Бойко Г. Кумедні вірші : зб. віршів / Г. Бойко ; худож. 

О. Квітка. - Харків : ВД «Школа», 2023. - 80 с. : іл. - (Найкращі 

вірші для дітей).  

Бойко Г. П. Вереда : вірші / Г. П. Бойко ; худож. Є. Житник. 

- Харків : ВД «Школа», 2018. - 80 с. : іл. - (Шедеври української 

дитячої поезії).  
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Бойко Г. П. Веселі загадки / Г. П. Бойко ; худож. Т. Т. 

Єлістратенко. - Донецьк : Сталкер, 2001. - 12 с. : іл.  

Вакуленко В. В. Татусева книга : вірші / В. В. Вакуленко ; 

худож. Н. Гайда ; ред. М. О. Савка. - Львів : Вид-во Старого Лева, 

2014. - 32 с. : іл.  

Веселі вірші : вірші, пісеньки, забавлянки, байки, небилиці, 

загадки, прозивалки, мирилки, лічилки / упоряд. О.Є. Шевченка 

та Т. Г. Качалової ; передм. Б. Й. Чайковського ; худож. О. В. 

Кузнецова. - Київ : Школа, 2003. - 127 с. : іл. - (Хрестоматія 

школяра).  

Возіянов М.К. Веселі віршики : від 3 років : [для читання 

дорослими дітям] / М. К. Возіянов ; іл. С. Ю. Піскуна. - Київ : 

Майстер-клас, 2012. – 44  с. : іл. - (Діточкам).  

Дерманський С. Бигимоти – не медведі : веселі вірші / 

С. Дерманський ; худож. Л. Франко. – Київ : Фонтан казок, 2015. – 

56 с. : іл. - (Добрі вірші).  

Дерманський С. Лімерики : вірші / С. Дерманський ; худож. 

О. Петренко-Заневський. – Харків : Крокус, 2020. – 48 с.: іл. 

Дерманський С. Прикольні вірші / С. Дерманський ; худож. 

С. Медведєва. – Харків : ВД «Школа», 2024. – 80 с. : іл. (Найкращі 

вірші для дітей) 

Зімба О. І. Веселі пригоди Бровка та Мурчика : вірші / 

О. І. Зімба ; худож. К. Чепела. - Львів : Вісім лапок, 2016. - 16 с. : 

іл.  
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Калинець І. М. Забави тістечок :  вірші / І. М. Калинець; 

худ. О. Шингур. – Львів : Друкарські куншти, 2004. – 24 с. : іл.  

Козлов С. Г. Збудував я гарний дім : вірші / С. Г. Козлов ; 

пер. з рос. Г. Манів ; худож. О. В. Івойлова. - Київ : Махаон-

Україна, 2012. - 34 с. : іл. - (Веселі рядки).  

Костецький А. Г. Віршаки-розбишаки : збірка поезії / А. 

Костецький ; худ. Д. Кузьменко. – Київ : Час Майстрів. – 2016. – 36 

с. : іл. – (Найкраще – дітям). 

Костецький А. Г. Гарно бути котиком, гарно бути 

песиком : веселі вірші про котиків та песиків для дітей і для 

дорослих / А. Г. Костецький ; худож. А. Василенко. – Київ : 

Веселка, 2005. – 16 с. : іл.  

Лущевська О. Банана-на-на : вірші заспівай, настрій 

піднімай / О. Лущевська. – Київ : Час Майстрів, 2025. – 40 с. : іл.   

Мамчич О. О. А на нас упав ананас :  вірші / О. О. Мамчич 

; худож. Н. Каламєєць. – Київ : Грані–Т, 2013. – 48 с. : іл. 

Правоторова В. М. Веселі віршики з мальованого глека : 

вірші  / В. М. Правоторова ; худож. О. Мойсюк. - Київ : Зелений 

пес : ТОВ «Гамазин», 2016. - 44 с. :  іл.  

Фалькович Г.А. Смик-тиндик : найкумедніші вірші для малят 

і дорослих / Г. А. Фалькович ; худож. В. А. Юдіна. - Харкiв : 

Mikko, 2009. - 128 с. : іл.  
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